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Pozitivna usmeritev - 1. del 
Kljub strokovno pozitivni usmeritvi je nekaj vsebine,  

za lažje usvajanje, višje strokovno, nepravilne. 
Nekaj vsebine, tudi za potrebe volitev, ker so izjemno 
pomembne - posredovano slovenski javnosti 2012,  

za preudarneje obkroževanje kandidatov. 
Z več luči na gledališki oder - Na volilni prostor se pristopa 
neodvisno, dobronamerno; na nobeni ‘listi’- potrebno je biti 

vsem ljudem od koristi. Odposlanci novega časa smo. 
Tvegamo občutek odbojnosti, saj vsebine v zvezi z volitvami 

pogosto zavajajo. Vsi mislijo, da razmišljajo prav. 
Številni se imajo (sedaj) za enkratne, posebne, a kasneje, 

običajno že po nekaj letih, izpostavljeni podobnim okoliščinam, 
postanejo drug drugemu podobni, predvsem po govoru  

in učinkovanju”. 
 

Pozitivna usmeritev - 2. del 
Preveč je všečnih besed in napačnih obrazložitev,  

premalo pa iskrenosti, informiranosti in naprednega znanja. 
Pomniti je: Človek (zastopnik ljudstva) velja toliko, kolikor velja 

njegova beseda. Kaj lahko novega, naprednega, boljšega 
ponudi nekdo, ako je bolj ali manj podoben ostalim? 

Pozitivna usmeritev-napredno znanje, prebuja ‘kolektivno-
nezavedno’, ki je potisnjeno Znanje večine. Zavedamo se,  

da se Znanje iz višjih svetov težje posreduje širšim množicam. 
Sprejmi kolikor se ti zdi potrebno, kolikor dojemaš.  

Več kot dojameš lažje se prilagodiš. 
 

Pozitivna usmeritev - 3. del 
Medsebojno se le dopolnjujemo. V bistvu tako stalno živimo: 

nekaj zgolj dodajamo, ob tem sebi in družbi nekaj doprinašamo. 
Topleje je, da smo na ti, smo si bližji ;-) 

Vikanje pogosto ustvarja zaprtost, hladno distanco, posledico 
nižjih egov, tj. neuresničenosti višjega, vodilnega 'ega' ali 

višjega Jaza, višje zavesti, vodilnega znanja. Svet je okužen  
z zgrešenim razmišljanjem, zato se je ujel-znašel v začaranem 
krogu. Problemi, v bistvu majhni in nezapleteni, predstavljajo  
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neusklajenost z resničnostjo - tistih, ki nimajo prav. 
Ljudje se izogibajo sprejemanju odgovornosti za svoje težave. 
Ko je potrebno kaj spremeniti najdejo izgovore: v samoprevari, 

tak zastopnik, ljudstvo ‘prevari’.  
Resničnost za marsikoga ni sprejemljiva. 

 
Pozitivna usmeritev - 4. del 

S tem in marsičem, resnicoljubni niso obremenjeni  
pa ne godejo. Stoično se opaža: posameznik bo še veliko  
pre-trpel, da spozna in razloči kaj je pravilneje ali najbolj 

pravilno. Beseda ‘politika’ ne asociira na dobro, kaj šele dnevno 
razkrita, še bolj pa nerazkrita dejstva v zvezi z njo, vendar  
je nezainteresiranost do nuje politične korektnosti, velika 

napaka, past, obenem velika krivica do vseh posameznikov, 
odgovornih, ki se opazno trudijo. Zaradi lastne neaktivnosti,  

a politične ‘izčrpanosti’ zapravimo ‘pričakovanja’, prepuščamo 
kvaliteto bivanja neprimernim in nedostojnim našega - tvojega 

zaupanja. Neaktivnost rezultira nepravilen razplet: “eh, naj  
o tem ('kar vsem') kar drugi odločajo”.  

Je apatija posledica trpkega spoznanja, da položaje rotirajo 
večinoma isti? Pogosto se ponavlja, jalovo sprašuje  

in opravičuje: “Kje bi se pa lahko informiral?”  
“Nisem vedel.” “Rekli so…” 

 
Pozitivna usmeritev - 5. del 

Četudi razočaran nad drugimi, ko se zdi vse izgubljeno,  
se vedno lahko spremeni način razmišljanja.  

Namige se povezuje in usklajuje z značaji kandidatov,  
da se ne jezi nad zlorabami ‘izvoljenih’, ker se jih napak 

presodi. Zdravo družbo predstavlja skupina celovitih 
individualcev, ki naj bi jih podpirali njihovi, spodobno celoviti 

‘simpatizerji’. Človeštvo po naravi sledi posameznikom  
z videnjem vnaprej, vizionarjem, sprva apatično, leno, 

neaktivno in počasi, vendar neustavljivo, zaradi dejstev, 
javnega mnenja, ki nedvomno izkazuje,  

da gre, po nekom ali nečem,  
opazneje na boljše. 
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Pozitivna usmeritev - 6. del 
Vse r-evolucijske premike in spremembe v dobro človeštva 

pripisujemo razsvetljenstvu, duhovnim preporodom, gibanjem. 
Kadar se zgledna manjšina suvereno izpostavi, spodbudi 

pristop večine. Pristna spodbuda je nesebična, se razdaja,  
ne prepričuje, ne pričakuje, še manj pogojuje, prepozna  

se jo kot toplo, za svojo - spoznanja posreduje.  
Temu nasprotje je zavajanje sebično, neiskreno namiguje,  

se ne razdaja, prepričuje, pogojuje, prepozna se jo kot hladno, 
ki odtujuje - znanje zadržuje. 

 
Pozitivna usmeritev - 7. del 

Namenoma se, malce ‘utopično’, posreduje večjo sliko.  
Širša perspektiva pripomore, da se objektivneje predvideva  

in preudarneje zastavi. Znanje iz bodočnosti se umešča prav  
tu in zdaj - v dobro bodočnosti. Smo namreč v vse težje 

prehodnem času, ki spodbuja dvig višje zavesti.  
Občutne spremembe širom planeta spontano in nezadržno 

preobražajo Vse, za izjemno preobrazbo gre. Zemlja  
se segreva tudi zaradi metafizične toplote v masah ljudi,  

ki ga izraža notranji nemir. Notranji žar tli, spodbuja k višjem 
premiku zavesti, kar zapoveduje, da se individualno pristopa 

višjim resnicam o sebi, da se naravno prilagaja višjim 
frekvencam, izjemnem vplivu energij vodnarjeve dobe. 
Spoznati je nujnost prilagajanja v pravilnem in skrbnost  

do osebne rasti, katere doseženi darovi so neprecenljivi. 
Odločitve terjajo vse globlje razumevanje, veliko večjo 

odgovornost. Lahko gre za preživetje. Prehod v ‘zanimive’ 
(mnogim ‘strašljive’) okoliščine bivanja, še pridejo.  

Trenutno gostimo planet najnižje, 1. kategorije  
- večino sreča še nižji nivo. 

 
Pozitivna usmeritev - 8. del 

Spoznanja v človeku do-zorijo. Vsakdo sprejema modre 
odločitve vnaprej, da jih pravilno umesti. Torej vsi bolj ali manj 

predvidevamo, tudi primerne zastopnike v bodoče:  
“kaj se lahko od nekoga pričakuje, ali lahko, in kako lahko  
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njegov doprinos zadovolji številne potrebe ljudstva.” 
Modrost se sicer težko prebija med ljudmi a zagotovo pride  

Do cilja. Po globljem, izvornem bistvu smo vsi od istega duha, 
večina le kasneje pristopa. 

 
Pozitivna usmeritev - 9. del 

Človek je postal umsko, še bolj pa voljno šibak.  
Številni zastopniki ljudstva, dnevno izpostavljeni skušnjavam  

in mnogim odvisnostim, so izgubili pravilno življenjsko 
orientacijo: pričakovanja, zavedenost, neznanje, pomanjkljiva 

presoja, vplivi oz. pritiski drugih, pogojevanja ob šibkih 
hrbtenicah…, in nerazumno, nesprejemljivo pomanjkanje osnov 
vodilnega znanja. Vprašati se je - bi sami kot zastopniki ljudstva 
pomislili tudi kaj nase - Kaj ni že vsak zastopnik deležen dovolj 

prednosti po položaju, ko stremi še večjim ‘pričakovanjem’,  
in še večji protekciji. Od male laži in prisvajanja rastejo  

in se razvijajo okoliščine, za še večje 'priložnosti'… 
 

Pozitivna usmeritev - 10. del 
Ostanimo blagi - ko svoje mnenje, predvsem pa strokovnost  

in sposobnosti izpostavljamo - na pravem mestu. 
Pretirano kritične ‘vrline’ delujejo od nas a tudi do nas. 

V resnici ljudje niso slabi temveč živijo zavedeni, v neznanju, 
predsodkih, zablodah, zmoti. Upoštevati je, da lahko javnosti 

neznan ‘obraz’ izkaže veliko prednost. Ta lahko pristopi politični 
‘sceni’ manj obremenjeno - brez prepletenih gospodarskih, 

politično-strankarskih, rodbinskih in drugih koristoljubnih navez. 
‘Sposobni’, že umeščeni na položaje, so namreč pogosto 
soočeni s priložnostmi, interesi, ki jih sočasno prepoznajo  

še za svoje, dasiravno se lahko tudi 'nezavedno' vpliva  
na zlorabo položaja. Celovito izgrajena oseba etično obvladuje 

tudi ‘porive podzavesti’ in ni nagnjena k skušnjavam. 
 

Pozitivna usmeritev - 11. del 
Če nekdo od zastopnikov pridobi veliko imetje, se vpraša:  
je ta “sposobnost” posledica višje sebičnosti, pogojevanja,  

zavajanja, pomanjkanja sočutja, zlorabe položaja?  
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Odgovor: “da, bolj kot ne” zadosti, da ni primeren zastopnik. 
Na osnovi podobnega samoizpraševanja se zlahka izvrši 
‘selekcijo’ med kandidati. Pozitivno je vprašati, ali ima-mo 

dovolj dobrih atribucij, a je sebi težje odgovoriti.  
Podobno (se sprašuje) deluje Civilno, t.i. Probability Law  

v ZDA: “Ali obstaja verjetnost (angl. probability),  
da je osumljenec to storil?” Ne pozabi se zgodovine dejanj 

znanih priimkov, že prepoznanih v t.i. nepravilnostih. 
 

Pozitivna usmeritev - 12. del 
Oblastnik, ki ukazuje, druge ponižuje, dvomi o sebi. 

Ukazovanja se na splošno ne mara, ker žali svobodomiselnost 
in duševno dostojanstvo. Nekateri zastopniki bi morali imeti 

opazneje razvito ‘sociološko’ zavest: politolog, sociolog, 
antropolog, filozof, novinar, psiholog, bolj družboslovne kot 

gospodarske miselnosti, z notranje bolj kontrolirano 
miselnostjo, z naravno vzgojenim občutkom za pravilno  
in pravično, s čimer se lažje vzdržuje družbeni ne-mir. 

Marsikdo, ki zavestno pristopi samopreučevanju, osebni rasti, 
preseže spoznanja tistih, z najvišjo izobrazbo. 

 
Pozitivna usmeritev - 13. del 

Vsakdo lahko umesti svoje sposobnosti, v pravi meri,  
na pravem mestu, saj vsakomur pripada prostor za delovanje  

in učinkovanje, vplivni doprinos. Dober zastopnik opaža  
in pristopa zadevam podučen, razsvetljen. 

Znanje, ki je pravilno in uporabno (pogosto tudi pragmatično) 
se umešča po potrebi in pravi meri, uravnoteženo med teorijo  

in prakso. Znanje se podaja smiselno, enostavno  
in nedvoumno. Izbiro zastopnika ne pogojuje izobrazba, 

poreklo, status - kot se tudi privlačnost in ugajanje drugim,  
ne kupuje z oblekami in naučenim obnašanjem. 

 
Pozitivna usmeritev - 14. del 

Dober zastopnik poseduje predvsem dejansko znanje, 
prepoznava bistvo, je spontan (ni naučen) sebe-obvladuje  
(je umirjen, dostojno zadržan, ne krili z rokami), je pristen  
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in objektiven do vseh, izžareva notranjo toplino, je dostojen  
in premišljen, je celostna prezenca naravne karizme,  

brez prikritega egocentrizma. Pravo znanje je široka in globoka 
zavest, razumevanje in obvladovanje stanja ter prežetost  
z vprašanjem - “Kaj je pravilno, dobro in potrebno ljudem.” 

Znanje, ki ni usmerjeno v pravilno napredovanje družbe  
je neuporabno. Osebne kvalitete, v skladu s tem, izvirajo  

iz samospoštovanja. Samo zastopnik, ki Svet razume lokalno  
in globalno-Planetarno, lahko doseže, in zadrži,  

naklonjenost ljudstva. 
 

Pozitivna usmeritev - 15. del 
Ključna področja razumevanja za vsakega zastopnika  

ljudstva: Eksopolitika ali kdo vodi Planet od zgoraj in kdo  
od spodaj; predstavniki v nepravilni in pravilni smeri, zakaj  

se vse dogaja, razvojna stremljenja, cilji, globalizacija, tajna 
vlada, novi svetovni red, iluminati, masonerija, politična 

ponerologija, Nato,  FEMA, OZN, terorizem zahoda in vzhoda, 
Vlada EU - zibelka manipulacije, nezemljani, depopulacija ali 
selekcija ljudstva, vojne, abdukcije, svetovna borza, banke, 

FED, GSO, multinacionalke, farmakologija, vojno-industrijski 
kompleksi, obveščevalne službe, podzemne baze, napredne 
tehnologije, kloniranje ljudi, psihopatija, manipulacije HAARP, 

kemtrejli, mediji in propaganda, patologija energetike, 
brezplačna energija, socialni inženiring, psihopatija v službi 

vodenja ljudstva, afirmativna duhovna tehnologija,  
možni in verjetni scenariji itn. 

 
Pozitivna usmeritev - 16. del 

Zastopnik ljudstva je seznanjen: da sateliti nadzirajo tudi vse 
kulturne rastline na Zemlji, katere lahko uničijo s frekvencami; 

da vsiljene GSO prevladajo; ve za obstoj delovanja 
subliminalnih (prikritih) afirmacij, zapovedi, ki na visokih 

frekvencah potom interneta, glasbe, računalniških igric, baznih 
postaj de-aktivira voljo do pravilnega v spodbudo patološkim 

aktivnostim…; o satelitih, tehnologijah opazovanja skozi objekte 
in prisluškovanja pogovorov, o usmerjeno izzvanih cunamijih, 
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orkanih, potresih, poplavah, metežih…; da imajo nekateri 
državljani, proti svoji volji (so nas nekateri prosili za pomoč  
in rešitve), od tujih obveščevalnih sil, vgrajene mikročipe  

v glavah za kontrolo množic, okolja idr.; da so nekatera (ali 
vsa?) cepiva poleg patološko tudi nanotehnološko in pato-bio-

informacijsko obdelana za kontrolo in 'ustrezen' napačen razvoj 
svetovne populacije (depopulacije), za zmanjševanje zavesti, 

‘uklonljivo’ obnašanje, nadaljnje odvisnosti od vsega,  
kar zavira pravilen razvoj itn. 

 
Pozitivna usmeritev - 17. del 

Znanja se ne zlorablja. Znanje o lastnostih/slabostih  
delovanja človeškega uma (zavesti in podzavesti) pripomorejo, 

da se lahko izbere dobrega ali najboljšega zastopnika. 
Odpiranje duhovnih resursov (jasen: vid, - čut, -sluh,  

in vednost) omogoča učinkovito razkrivanje kapacitet lastnih 
možgan. Se opazuje, kako deluje mišljenje (psihopatija) tistih 

manj razvitih ali nerazvitih na vplivnih mestih, ki omejujejo 
osebno in duševno svobodo; pretirana kontrola vse bolj 
vznemirja in jezi, dokler… Vlado Izraela tvori kar 41% 

posameznikov, tipičnih psihopatov. V ostalih vladah je tega 
manj, dasiravno močno izstopa evropski parlament, v katerem 
je ca. 5 x več psihopatološkega mišljenja (blizu razmerju vlade 

Izraela), kot v povprečni vladi članic EU. Tako razmerje 
spodbuja kvarno vodenje s kvarnim vplivom na vse vlade,  

na vse ljudstvo Evrope in še preostalega sveta. 
 

Pozitivna usmeritev - 18. del 
Ne zmore se dovolj poudariti, kako pomembno je spregledati 

igro igralcev (elite), brezbrižnih, ob katerih občutimo topo, 
nerazvito dušo, t.i. antropoidnega, skoraj polovice človeštva,  
ki izkorišča druge za sebične interese…, ki v manjku notranje 
topline, duhovnega impulza, stremijo stalnem dokazovanju, 
dominaciji, občutku večvrednosti: zunanji blišč, ‘protokoli’, 
prevzetnost, avtoritarnost, izkoriščanje ‘drugih’, preprostih  

in uslužnih, predvsem s humanoidno dušo. 
Kandidat, npr. gospodarstvenik, zlahka prepriča,  
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ker je že sam napačno prepričan, da je Državo potrebno 
upravljati podjetniško in preračunljivo, vendar je tu bolj malo 

resnice, pa tak 'gospodarstvenik' ne more biti primeren 
odločevalec, še manj voditelj ali predsednik. 

 
Pozitivna usmeritev - 19. del 

Skozi prizmo lastne strokovnosti-poklica, lahko svoje 
sposobnosti upraviči vsak, in to zelo prepričljivo, a dejansko  
ne zmore dovolj doprinesti, ker tega preprosto ne razume,  

ne dojema, za upravljanje človeškega razvoja pogosto nima 
ustrezne genetike, osnov za ustrezno treniranje uma  

- usposobljen v tem in resnično sposoben, takoj prepozna  
manj sposobnega od sebe. 

 
Pozitivna usmeritev - 20. del 

Opiranje navzven, na potrošništvo, gospodarsko rast,  
ni prava vizija razvoja družbe niti pravilna smer, pa je 'imeti več' 

oz. vpliv materializma, najbolj razširjena bolezen,  
pandemija, ki je okužila ves svet.  

Sile pridobitništva je potrebno preusmeriti v iskanje notranje 
celovitosti, samoobvladovanja, ravnovesja med zunanjimi  
in notranjimi potrebami. Spontano in pomalem, resnične 

kvalitete pravilnih usmeritev že vzhajajo.  
Tendenca po orientaciji navznoter, v sebe (nasprotna usmeritvi 

modernega, vedno hitečega, vedno 'zaposlenega' človeka), 
nezadržno zavzema svoj prostor in vplivnost: alternativna 

medicina, skrb za okolje in bolj čiste energente, raziskovanje 
podzavesti, rekreacija, meditacija, zavest o značaju duševnega 

doživljanja sebe in sveta, smoter pristnega druženja, 
konstruktivni razgovori, izmenjava informacij in znanja,   

višje namere in sodelovanje v dobrih projektih, odgovorno  
in suvereno doprinašanje, biti in obstati v službi sočloveka…, 

zavedajoč se nuje pravilne, etično zastavljene družbene 
ureditve, vzpostavitve temeljev za zdravo družbo, zdrave ljudi, 

kar sočasno odpravlja številne, nakopičene probleme 
zdravstva, gospodarstva, do paranoje ogroženosti ' 

od zunanjega' sovražnika'… 
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Pozitivna usmeritev - 21. del 
Človeška bit stremi spoznavanju samega sebe,  

smotru in umestitvi poslanstva, objektivni Resnici, v odnosu  
do Vsega. Med seboj bratje in sestre, živimo vloge 

dopolnjevanja, talentov-spoštovanja, nikakor izključevanja,  
saj vsako mnenje šteje, tudi če ne šteje. V sinergiji služenja 
drugim, se rado deli-mo spoznanja. Opazneje pridobitniško 
naravnana manjšina se tudi opazneje razdvaja od večine 

ljudstva. Marsikdo na vodilno mesto pristopa zaradi napačnega 
vrednotenja lastnih sposobnosti, kar postane vse bolj očitno, 

neprimerno. Oseba, navajena pridobitniškega mišljenja, 
pristopa rešitvam precej drugače, kot samouresničena 
individua, katera pravilneje tehta in pravilneje zastavlja. 

Pridobitništvo, po svoji naravi poraja sebičnost, ki za seboj 
povleče izkoriščanjem - živeti od drugega,  

namesto živeti za drugega. 
 

Pozitivna usmeritev - 22. del 
Malodušni, retorično uglajeni in elementarno prepričljivi, 

pogosto zlorabljajo zaupanje dobronamernih ljudi; dejansko 
manj sposobni neupravičeno stremijo dominaciji nad 

sposobnimi, zadržanimi in preudarnimi. Vsako prepričevanje, 
še posebej neposredno-besedno, je zavajanje, učinkovito 

orodje sebičnega usmerjanja, zavajanja in končnega 
prisvajanja, najsibodi pozornosti, vitalnih sil ali materialnih 
dobrin. Zaradi neizpolnjenih obljub, negotovost v ljudeh 

povzroča nezaupanje in občutek nemoči, destimulira primeren 
odziv in obenem še izčrpuje vitalno energijo prezrtih. 

Razmišljanje sebičnih predstavlja princip delovanja t.i. črne 
luknje, katere naravne zakonitosti uredijo, da postanejo žrtev 

teiste - ostanimo strpni do tistih, ki so in še bodo  
deležni te zakonitosti. 

 
Pozitivna usmeritev - 23. del 

V duhovnem smislu smo vsi enakovredni, a večina  
z nerazvitimi dušicami se drzno prišteva, med ‘izbrance’ celo, 
elito - Je razmisliti o tem, zakaj se je takim dušicam podrejati  
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in veliko bolj zavzeti zase, za svojo, bolj razvito dušo.  
Manj razviti posamezniki, usmerjeni bolj za sebe (sebični),  

so notranje bolj hladni, dočim so razviti posamezniki, usmerjeni 
bolj za druge (nesebični), manj ‘obremenjeni’, manj izstopajoči 

a bolj dostopni in naravno uslužni. Razvita oseba obvladuje 
sebe in nujno potrebne stvari. Sebični prej ali slej izgube 
kontrolo/sebe, ker izkazujejo samo-veljavo brez notranje-

stanovitnega služnostnega vtisa. Brez občutka za objektivno 
realnost vsakdo propade, sprva ekonomsko, potem socialno, 

do telesno, do spoznanja lastne ničevosti. 
 

Pozitivna usmeritev - 24. del 
Bohotenje tehnologije in kontrole je potrebno tudi ali  

predvsem notranje uravnovesiti, glede na obstoječe stanje  
in precej omejiti, da ne prihaja do neetičnih zlorab, 

neravnovesja v pravilnem razvoju, kjer ima vsaka, tudi najbolj 
napredna tehnologija svojo vlogo in mesto, vendar po meri,  
od  koristi za posameznika v zdravem okolju, zdravi družbi. 

Zdravo gospodarstvo se lahko razvija samostojno, brez 
vpletanja politike, dočim je odstopanja od pravilnega potrebno 

regulirati ali 'stimulirati' v pravilnem, uravnovešenem  
in sprejemljivem za vse deležnike. Bohotenje industrije  

za izdelavo orožja in streliva gotovo ni zdravo gospodarstvo, 
niti bohotenje tovarn za izdelavo zdravil in cepiv.  

Danes najmočnejša gospodarstva, niso dober zgled za bodoč 
pravilen razvoj, zato bo prišlo do velikih družbenih pretresov, 

pokazateljev, potrebo, da se vzpostavi ravnovesje med,  
za ljudstvo koristnim neobhodnim in nekoristnim, preživetim. 

 
Pozitivna usmeritev - 25. del 

Država podpira, kar je v dobro vsem, realne ideje in vizionarno 
usmerjene izume, kar stremi miru, blaginji, uravnoteženem, 
torej najboljšem razpoloženju družbe, pogojem za svoboden  
in inovativen, najboljši razvoj. Uporabljamo preko sto let stare 
tehnologije, motorje na notranje izgorevanje - in še jih bomo; 
nekorektno vsiljena električna energija, četudi od nje ves svet 

sveti, nima svetle bodočnosti… Elektronsko cestninjenje, 
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vinjete, ko ljudstvo že preplačuje nadomestilo za uporabo cest: 
več vožnje, več goriva, več trošarine. Za hudičevo mišljenje  

je namreč povsem normalno, da se vsepovsod nekaj 
kategorizira ali deli: cestna taksa očitno velja samo za vožnjo 

vozil na slabših in krajših republiških cestah, za avtoceste,  
ki 'niso' republiške, pa je potrebno do-plačati še z vinjetami).  

Na take in številne podobne načine uradniki, podrejeni 
šepetanjem hudiča, zlahka molzejo ljudi. Preglejte postavke  

za elektro ali komunalne storitve, kako premeteno se prepričuje 
višino računa, kot da ima posameznik dejanski uvid,  

ali ta denar, od številnih postavk, tudi dejansko doseže 
upravičenost ali namen… 

 
Pozitivna usmeritev - 26. del 

Če se prekine začarani krog sebičnih interesov, predvsem 
interesov državnih podjetij in podjetij, ki servisirajo potrebe 

države, se zlahka pridobi velika sredstva za marsikaj, kjer jih 
primanjkuje za ostale potrebe. Do tujcev uslužni - nikakor 
plenilski. Neetično plačevanje parkirnin na javnih mestih, 

začenši z plačevanjem parkirnin pred ambulantami, 
bolnišnicami, socialnimi ustanovami, fakultetami itn.  

Kot da plačevanje cestne takse in cestnih vinjet še ni dovolj,  
je potrebno osmisliti še parkirno takso z dodatnimi službami  
za nadzor nad kaosom, preštevilnih zapornic, ki jih država 

sama povzroča, rešuje pa le, ako se ljudstvo vztrajno oglaša  
ali že jezi… Tranzitno blago, posledično prevelik kamionski 

promet, na železnico, za odločevalce prevelika modrost  
- zakaj 'modreci' države potrebujejo toliko časa, več desetletij, 

da pristopijo rešitvam, ki so večini ljudstva jasno  
prepoznane in vsem od koristi. 

 
Pozitivna usmeritev - 27. del 

Neupravičena in pretirana kontrola predstavlja negativni, 
sistemski vidik obvladovanja, kar ljudstvo vznemirja in izčrpuje 
Ako država ne zmore spodbujati zaupanja do svojega ljudstva, 
tudi ljudstvo; ljudstvo bo še manj zaupalo v institucije države…, 

ako se začaran krog nezaupljivosti vrti v nasprotno,  
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napačno smer. Za koga se pisari kupe zakonov na stare 
zakone, ako ljudstvu ne doprinašajo v pravilnem, etičnem 
razvoju, začenši z brezgrajnostjo in osebno odgovornostjo 

tistih, javno izpostavljenih vodilnih a večinoma prazno 
vsebinskih govorcev, ki naj bi bili zgled, občudovanja vredne 

osebnosti, spoštovani od vsega ljudstva. 
 

Pozitivna usmeritev - 28. del 
Nastopa čas pomanjkanja denarja. Gotovine je vedno manj,  

je vse večja potreba ‘črne luknje’, obstoječega sistema, 
izgubljen smoter služenja ljudem - neustavljiva izguba zaupanja 
v državotvorne organe, osebnostno nerazvite uradnike, gluhe 

za potrebe ljudi, glasne za zahteve nesposobne vlade,  
torej neke nepomembne države. Globalnem sledi kaotičnost, 

zunanja in notranja, boleče prilagajanje, naraven razkroj 
 - prehod v lokalno. Zaradi nezmožnosti plačevanja osnovnih! 
dobrin (vode, elektrike), so nepremičnine številnih ogrožene, 
vse bolj rubljene. Zakon o nadomestilu stavbnega zemljišča  
že določa, da socialno ogroženi, ‘nezmožni plačila’ v delu 

neplačanih dajatev, del nepremičnine ali kar vso,  
prepustijo upravi občine. 

 
Pozitivna usmeritev - 29. del 

Premalo se misli, predvsem na starejše ljudi (tretjina 
prebivalstva Slovenije je stara nad 60 let). Nemalo je njih,  
ki dostojanstveno, nemo trpijo, ko nimajo dovolj za hrano, 

ogrevanje, prav tisti, ki so k razvoju države, večinoma s fizičnim 
delom, številnimi delovnimi akcijami, dejansko največ izgradili, 

največ zastavili in največ doprinesli… Večina prebivalstva  
je z vseživljenjskim odrekanjem ustvarila lastno nepremičnino, 

ob tem plačevala še številne samoprispevke' (obvezni odtegljaji 
od plače), ter se udeleževala še delovnih akcij, kjer so se 

gradile nepremičnine, predvsem pa telekomunikacije, vodovod, 
kanalizacija in še marsikaj, kar sedaj služi lahkem zaslužku 

državi, ‘zlorabi’, doseženi po strategiji in kontinuiteti izčrpavanja 
- ''Ljudstvo vladajoče, večinoma delovno nesposobne do praga, 

vladajoči pa najbolj delovno-zaslužno ljudstvo čez prag.'' 
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Pozitivna usmeritev - 30. del 
Tudi denar sledi odmiranju držav-e, umetno postavljenih meja 

med narodi. Ko ga ne bo, ne bo potreben, zgolj ‘blagovna’ 
menjava. Ti sosedu pokosiš travo in obrežeš drevje, on tebi 

izravna z medom, mlekom ;-) Javni prevoz bo temeljil na eterski 
ali orgonski energiji in bo brezplačen, dotlej bo v uporabi veliko 
prijaznih alternativ; električnih, v pravilno razvijajočem svetu,  

že ne… Pravilen razvoj sledi vsemu brezplačnemu - nepravilen 
razvoj sledi vsemu plačljivemu. Komunizem v najboljšem 

pomenu besede, ne tako socialno inženiran kot pred 'stoletjem', 
temveč s skupnostmi na lokalnem nivoju, podobno komunam; 

se porajajo, množijo, celostno zaokrožene, brez odvisnosti  
od tehnokracije, birokracije, škodljive tehnologije. Neke komune 

že danes koristijo brezplačne izvore energij, prakticirajo 
napredno šolstvo, medicino, zgledno delujejo z blagovno 

menjavo, brez pomanjkanja, brez nesoglasij, brez bolehnosti  
in bolezni - krepostne skupnosti po arhitekturi prihodnosti. 

 
Pozitivna usmeritev - 31. del 

Blagovna menjava, kot slutnja prihodnje družbene ureditve  
je eden razlogov, da ogrožen sistem poizkuša zajeziti 

svobodomiselnost in kreativnost 'nezaposlenih', spontano 
porajanje 'sive ekonomije', dasiravno je ta prehodna 'sivina'  

le naraven proces družbene miselnosti k večji svetlobi, posledic 
nezaupanja v jalovo državo, ki veliko preveč stane kolikor malo 

od sebe da, zaradi potreb svobode po boljši miselnosti, 
kreativnem delovanju, ki se ne more, niti sme uglasiti z togo 

uradno, propadajočo strukturo.  
Človeški poriv narekuje, da človek v iskanju uslug in dobrin 
pristopa neposredno, brez posrednika države; v pravilnem, 
davščine postanejo prostovoljni prispevki, brez izsiljevanja, 

obveznih prispevkov in rubežev; pravilen pristop  
je osveščenost, da se prispeva po lastnem preudarku,  

kjer je potrebno, z višjo osebno odgovornostjo, ne kot sedaj, 
kjer se prispeva za nepravilen razvoj, napačne odločitve, 

prisvajanje denarja, torej, s čimer davkoplačevalec 
nemo soglaša, torej sodeluje. 
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Pozitivna usmeritev - 32. del 
'Delo na črno' je zlonameren pojem, ki asociira na prepoved 

neposrednega, bolj pristopnega (cenejšega) servisiranja 
bližnjih, ki narekujejo bodočnost. Je pojem, ki predstavlja vidik 

pogojevanja, sebičnega vzdrževanja nadzora nad ljudmi, 
vzbujanja negotovosti, slabe vesti, negativnih lastnosti,  

ki izvirajo iz nesposobnosti, ki ogrožajo sebične interese, 
nepravilno zastavljene državotvorbe. 'Državniki' se ne 

zavedajo, da bodočnost kreirajo tisti, ki niso kompatibilni z nižje 
nastavljenimi frekvencami sistema, kjer se zastavlja 

samoiniciativno, kreativno, za služenje drugim, v dobro vseh  
- kjer zgledno in neposredno najbolj doprinese in vpliva. 

S prepovedmi in omejevanjem običajna državotvorba stremi 
disciplinirati in izkoriščati ljudstvo nadalje, čim dlje, in do konca. 
Poraja se vse več razlogov, da se pokrene dobre spremembe, 

da se prepozna prioritete, zastavi pravilneje, bolj po meri 
človeka, manj samozaščitniško nastavljene, sebične državnosti 
- nekaj pa le. Pogosto je ljudstvo deležno bizarnih predlogov, 
prispevkov, dajatev in davščin, s strani birokratskih kolektivov, 

nazorno manj inteligentnih-sebičnih od večine ljudstva-
nesebičnih, brez izgrajene vage, koliko v resnici pripada državi 
in koliko več bi moralo pripadati ljudstvu, ki navsezadnje vse 
preplačujejo, kar sami in mesečno odvajajo za vzdrževanje 

preštevilnega aparata, države. 
 

Pozitivna usmeritev - 33. del 
Mediji so polni bizarnih negativne satire, pametnih kvizov  

brez inteligence, pronicljivosti v nepravilnem in nepotrebnem, 
tudi velikih neumnosti, nepomembnih dogodkov brez dobre 
vplivnosti, programov po meri socialno-upravne psihopatije,  

ki se ima za bistro, pomembno in več vredno. Kvalitetnih  
in korektno edukativnih oddaj že dolgo ni več. Medijsko podprte 
vsebine so pak podprte - vsebine premočno začinjene z interesi 

iz manipulativnega, zlonamernega ozadja, lobijev, ki stremi 
človeka zasvojiti, narediti vseživljenjsko odvisnega. 

Javno je onemogočeno skoraj vse, kar dejansko in strokovno 
narekuje pravilen razvoj, s poudarkom na laičen, ljubiteljski,  



15 
 

polstrokoven ali institucionalno, družbeno lažje sprejet pristop, 
da se maso gledalcev s talentiranim spodbujanjem pozornosti 

privleče a vsebinsko bolj zmede, da se učinkov v najbolj 
pravilnem ne doseže, 'Bog-ne-daj' suvereno  

strokovne - trajno rešljive… 
 

Pozitivna usmeritev - 34. del 
Napredna tehnologija, izmišljevanje novih bolezni in zdravil 

zanje, električna infrastruktura in prevozna sredstva, umetna 
inteligenca idr. - Vse je legitimno, a večina omenjenega podpira 

in spodbuja nepravilen razvoj, ki determinirano vodi,  
in dokončno tudi privede k propadu zablodelega človeštva, 
imploziji Planeta, h koncu razvojne faze 666, kjer se zgodba 

 o stari Zemlji zaključi, kjer se zlohotnim silam 'ubeži', umakne 
 z višjo frekvenco zavesti, s prehodom v 7. razvojno dobo, 

'zlato' dobo, ki brez predstavnikov, brez temperamenta 
negativnih 666 postane malce dolgočasna… 

 
Pozitivna usmeritev - 35. del 

Posiljevanje z modernim, naprednim, tehnološkim,  
s prebrisano spodbudo, subvencioniranjem države, je lažje 
sprejemljivo, pa se zlahka naseda, predvsem nepravilnem 
razvoju - Seveda so upravljavci države pod velikimi pritiski 
lobijev, da v tem klonejo in uradno podelijo še 'blagoslov',  
saj se ob tem navzamejo še lastnim koristim, in zaslugam,  
pa jim ni težko popustiti in dopustiti npr. gradnjo zastarele  

in megalomanske Jek2 ali postavitev vetrnih elektrarn, 
primitivno-strašljivega izgleda, ki so rentabilne predvsem 

proizvajalcem, ki prejemajo visoke subvencije, kot ljudstvu,  
ki je priklopljeno, ujeto na dolgotrajno plačevanje položnic  

za zeleno, v resnici pa na škodljivo energijo, pa še zloveščega 
izgleda…, res 'modernega' razvoja, jasnih interesov  

a dvomljivih namer, ki ne sovpadajo s pravilnim,  
še manj dolgoročno vzdržnim… 

 
Pozitivna usmeritev - 36. del 

Večina ljudstva, ki javno-odmevnim sugestijam sledi,  
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vse težje prepozna, koliko od predlaganega je primerno  
in koliko od tega res pripomore pravilnem razvoju - Vse težje  

se prepozna, kje je ta meja, ki je v bistvu že zabrisana.  
Ljudstvo bo to najhitreje ugotovilo pri predragih, 'brezdušnih', 

sevalno izjemno škodljivih električnih, 'eko-green' avtomobilih… 
Propaganda vedno stavi na maso prilagodljivih ljudi… 

Električna vozila, predvsem z baterijo iz Litijuma (Tesla),  
ki hitreje izgubljajo vrednost, bodo težko upravičila nadaljevanje 

'avtonomnega'; izogniti se je tudi nadaljnjim stremljenjem 
robotizacije, ki vodi v zanašanje na 'varno' tehnologijo,  

a sočasno tudi bolj vodljivo, in vse večjo pasivnost, ki predhodi 
propadanju pozornosti človeka, ki je neobhodna za naraven, 

biološki razvoj in ohranitev analogne genetike, v intenzivni bitki 
z digitalno tehnologijo, ki naj bi povsem nadomestila človeško 
opravilno sposobnost, žal, brez ključne duševne komponente. 

Toyota že načrtuje masovno proizvodnjo avtomobilov  
z vgrajenimi sodobnimi motorji na vodo, s čimer namerava 
izpodriniti tudi Kitajsko avto industrijo, četudi s proizvodnjo 

cenenih baterij, Natrij-ionskih, iz morske soli. 
 

Pozitivna usmeritev - 37. del 
Mediji pristranski, novice potvorjene in manipulativne,  

zlahka vodijo ljudstvo v predsodke, neznanje in zablode,  
v tvegano in nevarno spodbudo nepravilnem razvoju,  

ki človeštvu-nadrejene upravljavce, zlahka hrani s konflikti, 
vojnami, 'okusnim' trpljenjem ljudi - garantirano, še dolgo 

vnaprej. Neznanja strahu in negotovosti, je take hrane  
v velikem obilju… Resnicoljubje se splošno preganja, a trdoživa 

resnica se ne da, ker najbolje ve, da brez nje ni svetle 
bodočnosti. Dobronamerni ne znajo lobirati tako kot 

zlonamerni. Vprašati se je - Ste se kdaj v dobrem združevali  
in složno pristopili z prošnjo v dobrem ustreznem ministrstvu? 

Ste koga od odločevalcev prepričali, ako ne, ste ga 'vsaj' 
podkupili, četudi za Resnico in za ljudstvo od velike koristi  

- Niti to ne ;-) Torej - Kako naj se zlahka zastavi v omikanem,  
etičnem in pravilnem, ko se vztrajno in sebično, složno  

pa prepričljivo, veliko lažje in skoraj vse doseže… 
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Kako naj se višje znanje približa odločevalcem-državi,  
če ne prepoznajo višjih dokazov, argumentov metafizične 

narave, ako ne priznajo obstoja višjih inteligenc, ki navsezadnje 
upravljajo z vsem, materijo in človeštvom (radosti nas, z nami, 

z nekaj lastne vednosti), z njimi pa v brezvednost, pomeni,  
da ne morejo postati vplivno orodje, da bi se res zavzeli,  

najprej in najbolj za pravilno… 
 

Pozitivna usmeritev - 38. del 
Neetične omejitve in prepovedi nad državljani, ki živijo 

kreativno, in dobronamerno soustvarjajo družbeni red, kažejo 
na kontinuiteto samozaščite mase, predvsem najvišjih 

uradnikov, slabih upravljavcev, zapravljivcev celo, izjemno 
slabih gospodarjev. Pomanjkanje znanja in osebne 

odgovornosti, botruje razvoju sebičnosti, do vse večje 
nesposobnosti vodenja države.  

Ali so predstavniki ljudstva vzorno odgovorni nad davščinami, 
prispevki, preštevilnimi denarnimi kaznimi, tj. nad državnim 

proračunom -  Je odgovor: bolj da, ali bolj ne.  
Večina ljudstva je deležna odrekanja celo  

v življenjsko potrebnih stvareh in za druge, na položajih  
pa neodgovorno razsipanje ogromnih zneskov, ki premalo  

ali sploh ne doprinašajo ljudstvu. Malem človeku, zaradi male 
tatvine - zapor. Javno izpostavljeni osebi na vplivnem položaju 

pa zaradi zlorabe, velikega oškodovanja - opomin  
za 'nepravilnost', pogosto še velika odpravnina; v bran 

'strokovnosti' ali 'sposobnosti', za zaščito-lojalnost do drugih 
pajdašev pa na drugi, vplivni položaj. Kdor iz krivdnih razlogov 
odstopi ali je odstavljen, bi se, po našem 'občutku', moral sam 

odreči ali pak izgubiti pravico do odpravnine.  
Zavod za nezaposlene sprejema tudi javno poznane  

in 'vplivne' državljane, no, verjetno jih ;-)  
Za večje (ali vse) nepravilnosti, zlorabe in prisvajanja 

(samovoljna prilaščanja, krajo) naj bi se odgovarjalo z vsem 
osebnim premoženjem, tudi, 'tistim', pred kratkim prepisanim na 
bližnje; ob vsem tem se vago primerno ponastavi: višji položaj - 

večja osebna odgovornost. 
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Pozitivna usmeritev - 39. del 
Odgovorneje, s preštevilnimi davščinami, do dela ali višine 

dajatve, kjer duša čuti opazen upor, se lahko bolj samovoljno 
razpolaga. Obstaja prikrito dejstvo, da težko zaslužen denar 

ljudstva vzdržuje patologijo črne luknje preko polovice, torej gre 
vanjo več, kot za pravilen razvoj - ob tem se gotovo začuti velik 

odpor, ne le razum, predvsem duša zavesti ne podpira 
nepravilen razvoj. Najprej se zmanjšuje lastne, nepotrebne 

odhodke, sledi izogibanje ali odklanjanje plačil, dajatev, 
neupoštevanje pravil, ki neetično pogojujejo…  

Ko ljudstvo začuti, ne zmore ali noče več plačevati dajatev, 
pride do nemirov, množic nestrinjanja, zaradi dejanske 

diktature, rezultatov neustreznega vodenja z vsiljenimi, sicer 
pametno spisanimi a s perspektive pravilnega razvoja,  

bližje sprevrženimi zakoni. 
 

Pozitivna usmeritev - 40. del 
ZKS (Zakon o kazenskem postopku)… 'ker so bili dokazi 

pridobljeni nezakonito' - vprašati se je - zakaj piše 'nezakonito' 
namesto neetično. Pravi namen vlade ni nadzorovanje ljudi,  

ker nadzor vse bolj vznemirja in družbo dela zlovoljno, ampak 
ustvarjanje okoliščin, v katerih družba osvobojeno ustvarja  

in umirjeno-tvorno doprinaša. Splošno omejevanje je negativno, 
ker blokira izkazovanje vrlin in sposobnosti po posameznikih, 

po naravi duše, tendenci neomejenega razvoja individualnosti. 
Omejevanje je upravičeno, ko se pristopa motečim 

nepravilnostim, nemudoma, da se opomni ali smiselno poduči 
za boljše ravnovesje, začenši edukativno... 

 
Pozitivna usmeritev - 41. del 

Moderna družba vsebuje in bolj ali manj prikriva mračno 
vzdušje z maso neprehodnih mrež laži, prepričevanja  

in zavajanja. Za nove usmeritve k resnicoljubju in boljšem 
vzdušju, je potreben pogum v smeri javne vplivnosti, 

prvenstveno zavestnih duš, že umirjenih in vedno dobre volje. 
Ekvilibrij družbene ureditve pomeni sinergijo dobrih sil z delom 

slabih. Preveč dobrega, v izostanku izzivov neprijetnega  
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ali slabega, pomeni stagnacijo. Nismo za prehitevanje, 
spremembe so praviloma postopne, vendar bodo za marsikoga 
prehitre. Del slabega vznemirja a obenem spodbuja dobre sile, 

spodbuja da se odreagira v cilju odprave neustreznega  
z zastavljanjem v pravilnem in nadalje, v vse bolj pravilnem  

- tako deluje človeška evolucija. 
 

Pozitivna usmeritev - 42. del 
Sistem šolstva, tovrstnega (univerzalnega) Znanja  

ne prepozna, torej ga  ne izpostavlja ali se ga izogiba umestiti, 
slednje je jasnovidno opazna strategija prikrite metastrukture 

šolstva, ki je ne upravlja človeška pamet po predstojniku, 
dekanu, in ta ostaja jetnik, ki se dovolj dobro počuti,  

da ne raziskuje ničesar izven te metastrukture... 
Kakšno je znanje, ki ob učenju povzroča pomanjkanje 

samozavesti. Mlade učijo naj mislijo samostojno a redkokdaj  
to dopuste, pa jim izkustva samozavesti izključujejo, in vse bolj 

onemogočajo v sprejemanju lastnih, kreativnih odločitev. 
Ocenjevanje celo zmanjšuje motivacijo za Znanje.  

Ako se nekoga pravilno motivira, da sebe, svojo dušo v neki 
vlogi prepozna, bo sam in zdravo motiviran, celo pretiraval  

bo v tem, svojem, izvirnem in pravilnem… 
 

Pozitivna usmeritev - 43. del 
Najboljša ocena je pokazatelj večjega prilagajanja, kot 

zgrešeno merilo, ki zapostavlja kritično razmišljanje  
in neodvisen pristop. Ozrite se na odličnjake, katerim,  

večini primanjkuje naravne inteligence; v kakšnih službah  
so - ali so tudi kreativno sposobni…  

Za samostojno razmišljanje se ne prejema nagrad, kaj takega 
se težko zasledi, kjer pa se, gre za zelo napredno družbo. 

Običajno je tako, da se neke umne doprinose priznava umrlim 
za nazaj, ker družba ne zmore v njih življenjih priznati 

naprednega mišljenja; preveč odstopa, ga družba  
ne premore, šele, ko stoletja kasneje ga pridobi,  

kaj takega lahko prepozna,  
in odtlej šele priznava. 
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Pozitivna usmeritev - 44. del 
Kopičenje akademskega znanja pogosto ne omogoča 

uspešnega spopada z resničnim svetom. Ako posvečenci 
priznavajo, da se čutijo ujeti celo v programiranost 

planetarnega umovanja, in to v dobrem, koliko šele je običajno 
ljudstvo utesnjeno v programirano 'regionalno' mišljenje,  

ki je dizajnirano veliko bližje v nevednem, torej nepravilnem… 
 

Pozitivna usmeritev - 45. del 
Pravni sistem, davčni zakoni, carinski predpisi,  

zavarovalne police, pogodbe. Za vse si primoran najeti 
bistroumne strokovnjake, ki se podajo v labirint zapletenega 
reševanja. Vse zapleteno in nerazumljivo se človeku upira  
- kot da je 'nekdo' zastavil, da nenehna odvisnost od nekih 

strokovnjakov, vzdržuje mnoštvo nepotrebnih poklicev,  
ki neprimerno bolj služijo in vzdržujejo 'državno', oziroma tiste 

polinteligence (zlohotna bitja), ki mimo človeške zavesti, 
dojemanja in zaznavanja, državo dejansko upravljajo  

- Seveda je tako. Govora je o javno izpostavljenih, ki izgledajo 
'pametno' a notranje vodeno; je razmerje med povprečno 

zavestjo in podzavestjo 1 : 20, pri najbolj pametnih 1 : 8…, 
Pametni, a do množice posredni, to že ni inteligentno  

niti odtujenost od ljudstva niti nezavedanje, zakaj se veliko 
govori a tako malo izpove, in s tem pozornega poslušalca  

bolj vznemirja - se sploh kdaj zadovolji zahtevnem,  
etičnem po-sluhu duše… 

 
Pozitivna usmeritev - 46. del 

Afirmirana oseba lahko nedoslednosti ali neživljenjske odločitve 
s strani visoko izobraženih strokovnjakov jasno prepozna, 
smiselno poenostavi ali nadgradi, ter jih približa množici,  

z bolj sprejemljivim razumevanjem in tolmačenjem, v večjo  
in predvsem smiselno uporabnost. Afirmirana oseba deluje tudi 
z inspiracijo, občutkom za umetnost, sočutjem in univerzalno 
ljubeznijo. Kot celovita oseba je globlje dojemljiva, raz-bere 
številne insinuacije namer, vsebine 'med vrsticami', in skozi 
razumevanje sebe-drugih hitreje napreduje, tako sebe kot  



21 
 

družbo nadgrajuje. Z lastnim osebnim razvojem se oddaljuje  
od neprimernih, opaža razlike med ne-dostojnimi…, osvešča  

o ključnih razlikah, za kaj gre pri ločevanje zrn od plev,  
naj gre za duše ali telesno genetiko.  

Le v mirnem človeku domuje Resnica - in Mir je,  
in izkazuje - prisotnost Resnice. 

 
Pozitivna usmeritev - 47. del 

Če nekdo nate kriči, sta z dušama precej narazen; zaljubljena 
si namreč nežno šepetata. Se začuti, ako se z nekom doseže 

pristen kontakt, ali obstaja ‘neka’ distanca oz. odboj. 
Kakšnega spoštovanja je lahko oseba deležna, ako se nečemu 

ali nekomu stalno prilagaja in podreja;  
sledilci so večine političnih strank.  

Krepostna duša ne potrebuje niti se zanaša  
na take sledilce, so pa v naši družbi potrebni za obrazce 

podpore, glasove, žal, predvsem za manipulacijo  
s številom in številkami… 

 
Pozitivna usmeritev - 48. del 

Ne šteje še, koliko je vreden Lev s svojim krdelom.  
Danes štejejo duševno tope ovce, ki druga drugi sledijo brez 

samonikle sposobnosti vodenja, brez pravega gospodarja, leva, 
brez pravilne, pogumne smeri. Večina svetovnega političnega 

vodenja (izjemoma Rusije, nekaj Kitajske) je taka, da masa 
volilcev ne prepozna in ne dopusti, da jih vodi kdo, ki je višji  

od nekaj večje ali bolj glasne ovce ali kozla. 
Volilna masa še vedno sanja, da čreda ovac več doprinese  
kot nekaj levov, dasiravno en sam lev (individua z ustreznim 

znanjem) lahko opravi z vso drobnico, za zabavo,  
hitreje kot lisica s kurami.  

So duhovne naloge, da se spodbuja rodove levov.  
So duhovne vloge, da se prevzame vodenje človeštva,  

vodenje sveta. So potrebna levja srca, izkustva, preudarnost, 
močne noge, odreagiranje v hipu za pregon laži - čemur 

napredna duhovna vsebina teži, vseskozi se trudi,  
daruje, da poganja, razganja levje-srčne sposobnosti. 
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Pozitivna usmeritev - 49. del 
Šele ko se poustvari okoliščine za urejeno lastno življenje,  

se lahko urejenosti-stvaritve življenjskega prostora približa tudi 
drugim, vplivnejše, regionalno z nacionalnim. 

Državni ali osebni Proračun - Kar ni potrebno se ukine. 
Kjer ni potrebno se vzame ali prestavi kamor je potrebno. 
Preudarno razporejen proračun zlahka pokrije vse potrebe  

in celo pričakovanja, bolj ali manj razvajenega ljudstva. 
Vsako zadolževanje države pomeni veliko neodgovornost, 

nesposobnost razreševanja nacionalnih problemov. 
Konsolidacija države pomeni zmanjševanje zadolženosti  
z doseganjem nezadolženosti, zmanjševanje nepotrebnih 
odvisnosti, ki izhajajo iz 'obveznosti' zaradi podrejenosti  

in pogojevanj, ne-potrebnih skrbi, dolgoletnega izčrpavanja. 
 

Pozitivna usmeritev - 50. del 
Premalo se pomni zdrav duh udarništva, samo-disciplinacije  

ob motivaciji, ob služenju za javno dobro, ter socialnega 
elementa, medsebojnega spoznavanja ob delovnih  

in družabnih aktivnostih.  
Marsikaj ‘udarniškega’ bi lahko organizirali, sredstva pa raje 

namenili primarnim potrebam, začenši s pravico do brezplačne 
vode, komunalnih storitev, elektrike, šolstva, zdravstvenih 

storitev, socialnega varstva, kulturnih prireditev, javnih 
prevozov - Nobena utopija - Zlahka uresničljivo stanje,  

ako se upravičeno in gospodarno upravlja  
z Državnim proračunom, ne pa zlorablja in dobesedno pleni, 

ekonomisti bližje vladi pravijo za 10 do 12 mio € na dan,  
kar znese blizu 4 milijard sredstev na leto (dobro tretjino 

državnega proračuna), od nabave nepotrebne vojaške krame, 
predvsem pa nepreglednim številom javnih naročil brez 

pozitivno-strokovne podlage, z nerealno previsokim 
vrednotenjem materiala in storitev, vse na veliko škodo 

ljudstva, težko in stvarno zasluženega denarja. 
Za nepotrebno se lahko šteje za vse, kjer in o čemer odločajo 

nesposobni odločevalci, ki svet opazujejo z negotovostjo  
in strahom, namesto znanjem in pogumom. 
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Pozitivna usmeritev - 51. del 
Dokler se javno ne izpostavi ustrezno število veljakov,  

bo država nadaljevala z dodatnim obdavčevanjem za nadaljnje 
razsipanje, vse težje prisluženega denarja od ljudstva, 

 za vedno manj upravičene izdatke, ob tem nadalje 
prepričevala in zavajala javnost, kako neobhodni so taki  

in drugačni izdatki za 'oboroženo pa varno', 'cepljeno  
pa zdravo', 'napredno pa električno', vse bližje nestrpni, 

antisocialni državi, lastnem propadu. Podjetja, ki servisirajo 
ljudstvo z vodo, komunalnimi storitvami, elektriko se organizira 
kot javne subjekte z nepridobitno dejavnostjo - v kolikor neka 

nacija stremi pravilnem razvoju… 
 

Pozitivna usmeritev - 52. del 
Napadanje in negiranje, vseh ‘odgovornih’ za klavrno stanje,  

je praviloma neuspešno torej obenem negativno dejanje, 
dasiravno lahko v skrajnem primeru pride do tako razgretega 

stanja, da se narod lahko začne znašati, ne le nad vsemi,  
ki so ‘krivi’, ampak tudi nad vsemi, ki so kdaj bili, in so, poleg 
njih… S kakšnimi reakcijami šele, se lahko oblastniki potem 

znesejo nad ljudstvom, ker so, tradicionalno sistemsko, vse bolj 
zaščiteni s močjo poslušnih, represivnih organov (policije, 

vojske, njihovih 'demonstrantov'…). 
Vse bolj nepriljubljeni predstavniki ljudstva veliko tvegajo…,  

vse bolj tudi soočeni so, z vseživljenjsko usodnim vprašanjem  
- kakšna je sila Naroda, ki zlahka eskalira, kaj vse usmerjena 
motivacija lahko doseže, preseže in porazi - Vse, tudi najbolj 
plačano kontra silo in tehnologijo… Vsaka napačna odločitev 
vladajočih, vsak napačen pristop, vedno tvega izgubo velikih 

vitalnih sil ljudstva. Podobno velja tudi za ljudstvo, ako  
se nameni demonstracijam, brez jasno izraženih prošenj, 
zapovedi ali zahtev, v skladu z pozitivnimi stremljenji… 

 
Pozitivna usmeritev - 53. del 

Neupravičena izguba enega samega življenja, npr. nekega 
'mulca' med demonstracijo, zlahka sproži neustavljive sile sms 
sporočil, besa in usmerjenega revolta, da razjarjena mladina  
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sama opravi, brez soprisotnih a zadržanih, kar vse  
se je namenila…, in suvereno odloči o izidu neustavljivih sil 
med ljudsko podprtim napram nekaj vidnih predstavnikov 

nepravilnega upravljanja. Mladina lahko znatno pripomore,  
v dobro vsem občanom, predvsem starejšim, ki so od laži 
preveč 'utrujeni', vljudnostno 'rezervirani', pa popustljivo 

'kultivirani', vsega vajeni potrpeti in požreti, kot pravi kristjani  
a premalo živi, odločni in aktivni. Odkrito in odločno  

se spodbuja moči in gibanja, ki so usmerjena v pozitiven razvoj,  
ki že po sebi nosijo silo spontanega izpodrivanja zastarelih 

 in neustreznih miselnih in organizacijskih struktur. 
 

Pozitivna usmeritev - 54. del 
Neodvisno, objektivno in strokovno, kar ne podreja  

se nepravilnem, slabem in slabšem, ljudstvu je od največje 
koristi. Je res potrebno jemati vsa zdravila in v takih količinah, 

ter se slabotnega duha še bolj umikati v različne bolezni.  
Del sebične družbe ima od tega izredne koristi, ko se spodbuja 

slabo počutje, nezadovoljstvo in odvisnost - Farmakologija  
je najmočnejša panoga na svetu, nad orožarsko industrijskim 

kompleksom, na tretjem mestu je energetika - danes 
najvplivnejše, najbolj razvite parazitske sile, nepopustljivih 

interesov, ki v pravilnem najmanj doprinašajo. 
 

Pozitivna usmeritev - 55. del 
Večina (mogoče kar vsi) oboleva brez prepoznanega razloga. 

Zdravstvo ne zmore pristopa in moči, da se bolezensko 
razmišljanje preseže. Celo ‘zrelega uma' so prizadeti z neko 

bolehnostjo, nejevoljo in brezvoljnostjo… Duševno zdrav 
zmanjšuje vpliv nepravilnega pridobitništva, farmakologije,  

ki množice potrošnikov ali kar vse, usmerja in redno vzdržuje  
v ‘pol-zdravem’ stanju. Zdravje je posledica pravilne presoje, 

izbire ob pozitivnem odnosu do drugih-sebe, dočim je um-volja 
bolj navigator za telo. Razmišljanje, večinoma površno, 

površinsko in rutinsko je tisto, kar človeka pospremi v bolnico, 
in tam tudi zadržuje, da se še kakšno bolezensko stanje  

izsledi in še temu pristopa… 
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Pozitivna usmeritev - 56. del 
Za življenje se ni potrebno boriti, življenje je potrebno objeti, 
začenši sebe - Življenje je potrebno vzljubiti, da se ga tako  
in odtlej lažje obvladuje. Duševno v ustreznem ravnovesju,  

torej tudi telesno zdravo, naravno sočuti, podoživlja in prepozna 
resnične potrebe ljudi. Tudi ‘Zemljiške knjige’…, kmalu…,  
ne bodo potrebne, tudi, ker bo dotlej toliko in toliko ljudi 
predčasno (pomeni pred 72-im letom starosti) zapustilo 

‘modrine zaprašeni' planet, pa bo povišana zavest, ob nekaj 
več zemljiškega prostora, presegla pomen in potrebo  

po zemljiški kontroli, kregu med sosedi in razdrobljenimi 
‘parcelnim številkam’. Takrat bo človek sposoben in dovolj zrel, 

da vse morebiti potrebne razmejitve, dogovarja sporazumno  
in manj sebično. Pomisliti je na kontrolo države nad imetjem 

ljudi, nepremičninami, potom zemljiške knjige. Dandanes 
predstavljajo stroški zamenjave dveh njiv več, kot sta njivi 

ovrednoteni. Za tekoče izkoriščanje ljudi, je vsepovsod dobro 
poskrbljeno, tudi na daljši rok, da boljše za državo, ne bi moglo 

biti - Ali je taka preskrbljenost korektna do državljanov,  
je najbolje povprašati tiste, ki leta, tudi desetletja urejajo 
zemljiške probleme, in jih celo prenašajo na potomce,  

s čimer se vse še bolj zaplete; nič nenavadnega,  
da je tudi zaradi tega uradnikov, njih neučinkovitosti vse več, 

pridnih kmetov pa vse manj, več le nejevoljnih… 
 

Pozitivna usmeritev - 57. del 
Birokracijo narediti uslužno pomeni poenostavljati, npr: vse  
na enem mestu, iz pisarne nemudoma z geodeti na teren, 
družno z vsemi deležniki, z državnimi uslužbenci, vedno  
na voljo za operativne naloge, dogovarjati se na terenu,  

ob problemih, sporazumno vse dogovoriti - tak, takojšen pristop 
je namreč najbolj učinkovit, najbolj pravilen, ne ustvarja 

čakalnih vrst in onemogoča da iz enega nesoglasja nastane 
več problemov; da se iz malega problema ne razvijejo  

še dodatni problemi in kreg, zamere z nejevoljo do groba… 
Kjer takojšnjega in neposrednega pristopa ni, tudi učinkovitosti 

ne more biti. Kogar koli se danes pokliče, vedno vas vežejo  
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na naslednje, in naslednje uslužbence; 'nobeden' ne ve, 
'nobeden' ni kompetenten, komajkdo čuti dolžnost,  

da se osebno zavzame. Neučinkovitost države pomeni tudi 
predolgo čakanje in negotovost, kar zmanjšuje storilnost 
državljanov, ki največ ustvarjajo in dejansko doprinašajo. 

Nepravilno ali neučinkovito služenje ljudstvu ustvarja okoliščine 
za vedno večji državni proračun, ki vzdržuje sposoben a tudi 
nesposoben kader. Preveč je uradov in uradnikov, ki stremijo 
vse boljšim pogojem za delo in dodatni pomoči, tudi, ker se  

ne premore ustrezne učinkovitosti, zato pa se zlahka upraviči 
višje stroške dela. Država sebe ne bo obremenjevala  
z učinkovitostjo in večjo odgovornostjo, tako, kot lahko 

državljane obremeni oziroma kar primora k plačevanju višjih  
ali dodatno osmišljenih dajatev. 

 
Pozitivna usmeritev - 58. del 

Spodoben zastopnik je samokritičen, večinoma osamljen, 
dočim nespodobni, v pomanjkanju pravilnega presojanja znajo 

držati skupaj. Ker to znajo, družno verjamejo in zagovarjajo 
svoj prav; imajo se za sposobne v odločitvah; znajo zadržati 

usvojene pozicije, se združevati, sebe in drug drugega 
zagovarjati, sprejemati medse podrejene, enakega mnenja  

a brez ustreznih izhodišč - brez znanja, s širjenjem politično-
strankarskega mišljenja, večinoma kvarne narave. 

Spodoben potrebuje več miru, zato se pre-malo izpostavlja,  
saj se v javnosti težje doseže okoliščine za zjasnitev dejstev, 

potrebne za odgovorne, najboljše odločitve. 
Nerazvito, nesposobno je rado povzpetno in se rado javno 

izpostavlja, saj išče priznanje od zunaj, ker in kjer notranjega 
priznanja ni samostojno doseglo. 

 
Pozitivna usmeritev - 59. del 

Ako je resnica klica, rezultira in generira notranji mir,  
stabilizira stanje, ki podpira razvoj v vsem pravilnem. 

Ako je klica nerazvita še, pa v svoj bran lažniva, podpira vse 
nadaljnje v nepravilnem. Podprto javno, uradno in še medijsko 

povzroča in generira negotovost, splošen nemir, ki sili  
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iz ljudstva navzven, v spodbudo okoliščinam za nadaljnji razvoj 
ne-strinjanja, nezadovoljstva, razpršenih osebnih konfliktov  

do vojn… - Ali vojne, predvsem njih konec, doprinašajo k manj 
ali k več resnici - So vojne neizbežne… 

 
Pozitivna usmeritev - 60. del 

Na ljudi, ki se radi zabavajo, razvita duša ne more niti sme 
računati. Računa se na odreagiranje stanovitnih, ki notranji ali 

duševni mir dosegajo korektno in po resnici. Le z naporom volje 
se zmore, le z dovoljenjem od višjih inteligenc celo, se lahko 
raziskuje obstoječe stanje, naravo lastnega mišljenja, in prek' 

nivojev merodajnega, dosega vodilno mišljenje,  
ne po človeškem - vodeno, spodbujano in verificirano po 

Vesoljnem. Številni radi poudarjajo, kako že ali kako še bodo 
služili potrebam ljudstva, a česar je za vodenje ljudstva 

potrebno najprej notranje izgraditi ali doseči, po lastni zgodovini 
nimajo, ne nosijo, torej 'verjetno' tega tudi ne premorejo; se 
zato poudarja kar se poudarja, ako nečesa ne premoreš, 

nimaš. Koliko ljudje sebe poznajo, ako 'nekaj', v njih in po njih, 
stalno stremi, da sebe, po resnici ne poznajo ali ne smejo 
spoznati. Koliko se sme zaupati vplivnem in sposobnem 

gospodarstveniku, da prevzame mesto zastopnika ljudstva,  
ako takega kandidata, gospodarskega že 'oblastnika', zanima 
širjenje predvsem takega vpliva, s kakršnim se je, po dolgih 
letih kontinuitete, doslej osebno uveljavljal in se tudi javno 

uveljavil. Podobno velja razmišljati za vse poklice, strokovnosti, 
različne talente in (športne) dosežke... 

 
Pozitivna usmeritev - 61. del 

V glavah in rokah (ki podpisujejo pogodbe) vladajočih,  
se preveč pozornosti namenja, preveč sledi, služi in naseda 

ciljem vplivnim gospodarskim lobijem, močem in vplivom 
izpogajanj (pogosto bližje izsiljevanj), s čimer se manj ali 

nekorektno zadovoljuje potrebe ljudstva; se pa toisto ljudstvo 
zlahka in vnaprej izkorišča, ko gre za pokrivanje javno 

odmevnih izgub, 'nacionalnega značaja', po nesposobnih 
vladajočih z uradnim in brezsramnim prenašanjem posledic  
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na maso ljudi, 'nepomembnih, tam spodaj'. 
Kdor vsiljuje in opravičuje ‘svojo pravilno odločitev’, katero  

pa večina ljudstva 'za svojo' ne prepozna, ni primeren 
zastopnik. Človek besede zlahka zamenja, v tem svetu,  
na odločevalskem položaju še lažje, a svojega značaja,  

kar se prej le z besedami prikrije, z dejanji vse lažje se-be  
se razkrije; se človek ne menja zlahka, ako pa se, ga višji 

položaj in vpliv prilagaja in prilagodi, da na bolje ali pravilneje 
vse manj zastavlja, da dobro odmevnega, komajkaj postori  

- in večinoma je tako. 
 

Pozitivna usmeritev - 62. del 
Zastopnik ljudstva se izjavi o svojem premoženju ob nastopu  

in sestopu iz položaja; po potrebi se preveri ali dejansko 
razišče; ako obstaja moteča kontrola nad državljani kjer  

ni potrebno, lahko obstaja tudi ustrezna kontrola,  
kjer je potrebno in pravično. Stari latinci so politika, ki je v letu 

dni opazno obogatel, usmrtili - Ob tem se spomnimo,  
ko osebno poznana, visoko posvečena duhovna individua,  
leta 1996, strokovno in zaupljivo poreče: ''…obstaja način 

evolucije, ki vse in najbolj korektno pospeši, ako se na tako 
nerazvitem planetu kot je Zemlja, ljudi, ki grešijo več kot 

doprinesejo, preprosto 'umakne', in ko pri tem obstane izvzeta 
le desetina človeštva, kako intenzivno se zažene pravilen 
razvoj''… - Bližje tej izjavi, se je vprašati, ako je nekaj ali 

marsikaj že zastavljeno, ako se še dodatno in vse bolj prikrito 
zastavlja in desetletja ali stoletja že dogaja… 

 
Pozitivna usmeritev - 63. del 

Država, četudi pokvarjenega, 'svojega' politika, ne bo usmrtila, 
ker 'državotvorna' hudičeva zalega neguje bolj, kot zapostavlja 

ti. 'nepravilnosti' (pokvarjenost). Pametna zalega po svoje 
narekuje, približa in šepeta togim vijugam, da se spiše,  

za 'ustavnike' pametno, za 'duhovnike' pa omejeno, brezbožno 
in mrtvo Ustavo, z gmoto podrejene zakonodaje - gmoto,  

ki dodatno pripomore, da se lahko najde veliko nedoslednosti  
in nedorečenosti - gmoto, ki se jo lahko tolmači kakor komu bolj  
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ustreza - gmoto, da se z njeno 'pomanjkljivostjo' marsikaj lahko 
tolerira in iz nje neetično izvije - gmoto, s katero strokovnjak  
na pravnem področju 'argumentirano' prepričuje in sodnike 
lahko prepriča, četudi v bran nečednostim, saj je 'motiviran', 

cenjen strokovnjak, ki vse lahko upraviči, in kvarno in nekvarno, 
kar ustvarja nevarno zmedo, in kar družbo dejansko zapleta, 

vznemirja in izničuje… 
 

Pozitivna usmeritev - 64. del 
Iz duhovnega vodstva, torej tudi odločanja p-o legitimni 

'depopulaciji', navzdol po mnogoterih oblikah, se za večino 
gotovo dogaja več intenziva, kot za 'tisto' desetino, začenši 

včeraj na jutri… Le ozreti se je krog sebe z duhovnim 
pogledom, in omenjena selekcija, razmerje, postane vse bližje 

in očitneje, kar 'drzni' duhovni predstavnik 'nezaslišanega' 
poreče… Sicer pa - Ali zadeve ne postajajo vse bolj težavne, 

zapletajoče, na 'slabše', in zakaj je nam-vam, bolj odgovornim, 
vedno potrebno pretirano skrbeti, ako nekih namigov, razvojnih 

dejstev, povprečna oseba, torej večina ljudstva, ne uvidi,  
ne priznava in v pravilnem ne pristopa - Takem stanju 'duha 
brez duha' se je ob duševni utrujenosti izogniti in preprosto 

izjasniti z 'njihovo svobodno voljo'. Vztrajati je vnaprej  
v spodbudo in prid že določenim, med prvo, nikakor zadnjo 

desetino duševnih izbrancev, do naslednje selekcije,  
tretjine ali zopet desetine… 

 
Pozitivna usmeritev - 65. del 

Občasno sili jasnovidce, da bi se nad stanjem duha v svetu  
kar zjokali, 'zamižali', nič opazovali, ne obrazložili,  

ne pomagali a kaj, ko tudi mižeča, slepa individua lahko razvije 
jasnočutne sposobnosti in zaznavanje marsičesa,  
krog njega in kar po celem svetu se dogaja, tudi,  

kadar se takega čutenja z notranjim 'videnjem' noče  
- koliko šele lahko obremeni nekoga človeško bitje, ki slepo  
in še gluhonemo je, z še večjo svobodo zaznavanja sveta  

z brezmejnimi notranjimi,  
napram omejenimi, zgolj fizičnimi čutili. 
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Pozitivna usmeritev - 66. del 
Spozabe na smisel etične vage, dopuščajo in dopuščajo,  

da zaradi skvarjenih vsebin, ki so zaodete v človeška telesa, 
trpi masa ljudi, kar vseljudsko razpoloženje, vse nacionalno, 
celotno državo slabi, tudi do propada - Je velika in mogočna 
Latinska demokracija, je pred dobrima dvema tisočletjema, 

prav zaradi neetične vage propadla, odtlej v marsičem 
zastavljala a v marsičem še danes ne gre in ne gre.  

Nekje je celo govorni jezik izginil. Latinski jezik je postal 
resnično mrtev, predvsem po višji resnici, duhovnih dejstvih, 

kar prvenstveno, vedno in najbolj šteje. Latinski jezik  
je v uporabi samo še v zdravniškem, teološkem in pravnem 

žargonu, ki podpira zgolj materialistična dejstva, kjer  
ni pristnega, duševnega življenja, kjer je potrebno zadrževati  

in ustvarjati lažen vtis, da gre za nekaj zelo učenega, 
nespornega, pomembnega, dragocenega, za večino 
nedostopnega, o čemer vrednosti se 'ne' razpravlja,  

ako se s cehom ne deli podobnega mnenja, morebiti ravno  
pri tistih cehih, kjer je potrebnih največ sprememb… 

 
Pozitivna usmeritev - 67. del 

Ni težko prepoznati posameznike, neizpostavljene  
a sposobne, strokovne in delovne, z globljim čutom  

za sočloveka - take, ki jih tarejo bolečine, nekaj zaradi 'lastne 
krivde', saj kot dobri državljani, dobri kristjani, trpežni so,  
ki prevzemajo grehe drugih na sebe, večinoma pa zaradi 

nejevolje nad sistemskim brezčutjem, ki pogosto za primarne 
duševne, potrebe ljudstva ne mari…, dasiravno nemalo 
posameznikov v sistemu-uradih premore v zglednem,  

hvale vrednem uslužnem nivoju. Številna so društva, iniciative, 
gibanja, ki opazno in nedvomno delujejo dobronamerno, 

pogosto brez finančnih sredstev a z opazno večjo 
učinkovitostjo. Ker štejejo predvsem dobre namere brez 

ekonomske računice, društva z opazno večjo dobro-vplivnostjo 
prevagnejo, da država ni prevagnjena preveč v nasprotnem. 

Članstvo društev pogosto doprinese več v brezplačnem 
angažiranju in delovanju, kot pre-dobro plačani uslužbenci 
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države, ki prostovoljne aktivnosti članov društev pogosto 
podpirajo bolj preračunljivo, od koristi, saj gre za 'splošno-javno' 

dobro in skorajda brezplačno. Paradoks, kot da društva 
potrebujejo blagoslov od države, namesto obratno, saj  

se delovanje številnih društev (duhovno-znanstveno) šteje  
za bolj pravilno in znatno bolj vplivno od večine uradov, 

institucij, ministrstev in vlade - če bi ljudje vedeli koliko, jooj - 
verjetno se odtlej ne bi več zanašali na uradne osebe  

na 'vplivnih' položajih - bi sebi veliko bolj zaupali, in družno 
postorili veliko več, še posebej na lokalnem nivoju. 

Pomanjkanje sredstev komajkdaj predstavlja oviro za številna 
društva, za dobronamerne in odgovorne ljudi, ki srčno  
in spontano pristopajo volonterstvu za dobro bližnjega,  
za dobro družbe, pristno in zgledno v duhu združevanja  
in nudenja pomoči, kulturo večjega sočutja, vzdrževati  

in zastavljati še boljše odnose med ljudmi.  
Če so ideje zdrave že pride pomoč, večinoma od pridnih rok,  

s finančno podporo podjetnikov, obrtnikov. 
 

Pozitivna usmeritev - 68. del 
Na drugi strani - vladajoči. Vsepovsod, kjer kaj dozori s strani 

pridnih rok ljudstva ali društev, želijo biti zraven.  
Kjerkoli se z-najdejo, smatrajo sebe, 'nekaj že', zaslužne. 

'Uradni' govorci težko prikrivajo prevzetnost; vajeni že, 
pričakujejo poudarjen sprejem, pozornost, boljšo pogostitev, 
obdarovanje, kljub dejstvu, da najbližji državnem 'koritu' lažje 
razpolagajo  z vsemi potrebnimi resursi a manku zadržanosti, 
skromnosti, duševne dostojnosti. Večina med njimi deluje brez 

občutka za razmerje med ekonomijo in svojimi učinki.  
Kar društvo zastavi in postori, je skoraj 'zastonj', v primerjavi, 

ko nekaj podobnega organizira občina, kaj šele država,  
pri slednji dosežejo vse plačane storitve celo do 100x višjo 
ceno (utemeljeno z dejanskimi primeri) napram podobno-
vsebinski prireditvi, ki jo organizira skupina predlagateljev 

prostovoljcev ali društvo. Pri tem država ne izkazuje,  
ne prave mere, ne pravega odnosa, zakaj in koliko je potrebno 

nekaj uradno ali finančno podpreti, da je potrebno za neke 
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prireditve več prispevati, tudi sebe in svojega več darovati, 
plačati kaj tudi iz lastnega, globljega žepa, ne po reku:  

''več kot ima, težje da''. 
 

Pozitivna usmeritev - 69. del 
Pred leti (2008) je Antropozofsko društvo poslalo prošnjo  

za simbolno donacijo (kritje dela materialnih stroškov v višini 
blizu 7000€ ob darovanju knjig vladi in ministrstvom…) vsem 

odvetnikom in notarjem v RS, vsem takratnim podjetjem 
‘gazelam’, več podjetjem in bankam - večinoma v preizkus,  

ker se ve, kakšna je resnica, in ker so številni predstavniki tega 
in onega, v medijih izpostavljali, kako veliki donatorji in filantropi 
so. Rezultat: od vseh, ca. 1150 naslovnikov je društvo prejelo 

skupno - 0 €. Očitno je medijska samohvala 'velikih' donatorjev 
namenjena le v koristoljubne namene, za preračunljive razloge, 

pričakovanja, torej zanemarljive dejanske vplive, saj nihče  
ni prepoznal niti podprl nekaj razvojno najbolj vplivnega… 
Država in vse kar je bližje državi, preučujte samostojno,  

uradno in neuradno, ne podpira vodilnega, ne novih izumov,  
ne naprednega znanja, in dejansko je ves svet tak,  

opazno zavožen. S takim spoznanjem, mora resnica v vseh 
dobrohotnih ljudeh preživeti, v pričakovanju katarze,  

vse bližje konstruktivnem in dobro vplivnem mišljenju. 
 

Pozitivna usmeritev - 70. del 
Podpre se osebo, za katero se čuti, se ve, se jo osebno pozna 

(življenje, reference, doprinos, odnos do soljudi in okolice),  
se lahko zdravo predvideva, kaj se lahko od te osebe tudi 

pričakuje. Na Zemlji so še pred tisočletji ljudstva (plemena) 
prepoznala in zlahka izbrala svojega zastopnika, najboljšega 

poglavarja. Ta je seval in vibriral največje in najsvetlejše 
aurično polje, večini takrat vidno v dokaz naj-višje zavesti  

in upravnega znanja. Tisočletna ‘kultura’ (modre krvi) je ljudi 
postopno zavedla, zavladala in izgubljeno jasnovidnost 
pretentala z nadomestki, vendar okrašene krone, zlate 

dekanske verige, ne nadomestijo plemenitosti, dejanskih 
sposobnosti, človeškega sija. Ko se jasnovidnost v ljudeh 
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ponovno in še višje razvije, ljudstvo, zopet in zlahka prepozna 
izstopajoče, predvsem poduhovljene in brezgrajne osebe,  
in spodbujalo jih bo, in složno podprlo za svoje voditelje. 

 
Pozitivna usmeritev - 71. del 

Vojska, orožje… Da bi ubijali za nizkotne interese  
- Preživet način miselnosti ne sovpada z zavestjo našega časa, 
razen, kjer gre za dolgoročne in strateško dobrohotne interese, 

kjer res ne gre drugače biti bitke proti nevarno razraščenem 
zlu, za kar obstaja Božji Blagoslov, saj gre za planetarno, 

izjemno pomembno Rusko Paradigmo, nujo vlog in izvršenih 
nalog za pravilen potek razvoja človeštva, ki je predviden, 

spisan in daleč vnaprej določen. Gre za suvereno 
vzpostavljanje okoliščin, ki morajo zadostiti vstopanju proti  

6. poatlantski razvojni dobi, z doprinosi slovanskih narodov, 
predvsem na ruskem teritoriju, do katerih spoznanj večina 

ljudstva pride šele v naslednjih dveh tisočletjih, ko se predvsem 
evropski prostor dodobra pretrese, predrami in vzpostavi 

posvetno-duhovno ali duhovno-posvetno ravnovesje,  
z veliko lažjim obvladovanjem zlonamernih sil,  

ki bodo nastanjevale in spremljale ta svet  
do konca zemeljskega obstoja. 

 
Pozitivna usmeritev - 72. del 

Vojaški aparat se bo postopoma zmanjševal, in postavil pod 
ustrezno kontrolo, ko bodo na ključnih pozicijah visoko zavedni 

karizmatični vodje (trije na vzhodu že so: ruski z največjim,  
90% vplivom; kitajski z 65% vplivom in iranski, na zahodu  

še ne ali z znatno premalim vplivom…), ki dejansko 
predstavljajo najmočnejšo spono miroljubja, v prid varnosti 

ljudstva in že večine sveta, ki so po opravilni etičnosti  
in strokovni podučenosti povezani tudi ali predvsem  

z duhovnim svetom, lažje deležni nacionalnega in planetarnega 
varovanja od mogočnih duhovnih bitij, sil in duhovnih tehnologij,  

ki daleč presegajo vse, kar se lahko ustvari 'za obrambo'  
na tem Planetu. Dotlej, odgovornost za drugih-svojo usodo 

prevzema vsaka individua, vsaka duša, z dolžnostjo osveščati 
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se (fb: Sporočilo Ljudstvu) in povezovati s podobno mislečimi; 
gibanji, iniciativami… Najbolj učinkovito (po najvišjih kriterijih) 
je, da se vsakdo na neetično in nepravilno nemudoma odzove  

in izjasni, s čimer (po duhovnih vplivih) sebi nekaj omili 
posledice vse težjega bivanja. Vse več okoliščin napoveduje 

nujo pridobivanja višje zavesti. Za veliko večino velja, da težje 
okoliščine bivanja hitreje dramijo, hitreje približajo realnost 
psihosomatske eksistence. Gre za potrebe po sprejemanju 
vplivov iz spektra duhovne resničnosti, ponastaviti celostno, 

predvsem 'duševno' ravnovesje. 
 

Pozitivna usmeritev - 73. del 
Osveščanje - Kaj vse na svetu se dogaja in zakaj  

- je izjemno pomembno, zato se temu posveča nadpovprečno 
pozornost, vendar ne tukaj. Predviden obseg 6. evangelija, 
mozaičnih planetarnih vsebin ne bi prenesel niti zadovoljivo 

zaobjel. Javnost se z naše strani osvešča že blizu dvajset let, 
nekaj ostaja ohranjenega na www.antropozofija.org 

Obseg 6. evangelija je le kratek povzetek duha obstoječe 
realnosti tega sveta. Ako se nakaže, da vsak rek na fb sledi 

trem ali štirim, predvsem svetovljanskim vsebinam (objavljenimi 
na fb: Sporočilo Ljudstvu) se z vpogledom izkaže razmerje  

ca. 1 : 50, kar pomeni, da bi bilo, za kriterije reprezentančnega 
osveščanja, potrebno nameniti preko 30.000 strani gradiva,  
in to zgolj za aktualno dogajanje zadnjih štirih let - značajno  

in objektivno, kjer ni potrebe ne prostora za komentarje, 
ugibanja in analize - Redkim dušam je toliko mar, kaj se  

na svetu dejansko dogaja, no izjemoma nekaterih poklicev,  
npr. novinarjev, ki pa so za to plačani, a tu ne gre za enako 

odgovornost niti zadovoljivo kvaliteto osveščanja,  
čemur stremijo zahtevne duše zavesti. 

 
Pozitivna usmeritev - 74. del 

Za osveščanje do leta 2022 je bil v uporabi e-mail,  
ki pa ni dosegal večjega števila zainteresiranih prejemnikov,  

zato je bio predlagano, da se osveščanje prenese na bolj 
priročen fb in sočasno aktivira še www.antropozofija.si 

http://www.antropozofija.org/
http://www.antropozofija.si/
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Da je nekdo na tekočem kolikor so predstavniki Duhovnega 
vodstva, je potrebno redno spremljati vse dostopne, optimalno 

objektivne vsebine iz nadduhovne perspektive.  
Samo verodostojne upravičijo višjo in strokovno pozornost. 

Samo aktualne so deležne jasnovidnega preučevanja  
in selekcije za nadaljnje posredovanje, čemur se namenja 
povprečno vsaj 5 ur, vsak dan, ob vseh rednih duhovnih  

in posvetnih nalogah in dolžnostih. Na vsaki duši je, čemu bolj 
stremi, koliko 'želi' ali še prenese. V kolikor nekdo posveti 

ekspanziji duševnega osveščanja npr. 10-15 minut dnevno,  
kar povečuje vpliv bio-polja, se zlahka preseže 1000-kratnik 

običajne, povprečne (površine) duše; ako je to ura-dve, lahko 
še 1000x več, in še naprej, asimptotično, do 'pregrešno' visoke 

cifre, podobne, kot jih premorejo najbogatejši, v dolarjih ali 
centih; oboje, na večino življa, deluje odbojno in terja veliko 

osebno zadržanost. Lahko se 'napiše' ;-), da imajo tudi 
duhovne individue nekaj 'ambicioznega' ali 'kariernega' po sebi, 

nekaj kar jih neustavljivo motivira, mogoče celo priganja, 
predvsem krepostnih duš stremljenje, ki premorejo več 'apetita', 
ki terjajo samo kvalitetno hrano, ki nasiti jih le obilje objektivnih 
informacij in znanja, dočim se za običajno prehrano ne mari; 

ustreže lahko že čokolatin ali trije, da telo sledi  
duševnim obveznostim naprej. 

 
Pozitivna usmeritev - 75. del 

Vprašati se je tudi - Proti komu in zakaj se odreagira  
ali oborožuje, ako je človek primarno, sam po sebi, največji 

sovrag; jezi se na druge, ker so ga 'drugi' razočarali a obenem 
toisto razočaranje soustvarja ali dopušča. Tega in še marsičesa 

se v dinamičnem življenju veliko nabere, in zlahka je človek 
krivičen do drugih, seveda lahko gre, pri lenem človeku,  
tudi lažje a se tvega zamudo vstopa na evolucijski vlak,  
ki nikogar ne čaka. Nestrinjanje z vsem, kar današnjega 
človeka bremeni in moti je učinkovito in podprto s silami 

vzpostavljanja ravnovesja le, ako je dejansko tudi duševno,  
ne pa neinformirano, neučakano-živčno in jeznorito… 

Sredstva za vojaški proračun se v pravilnem zmanjšujejo  
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in namenjajo v miroljubne namene za vzpostavljanje 
miroljubnih okoliščin, v spodbudo razvoja dejanskih vrednot 

posameznikov in nacije, za vlaganje v samooskrbo,  
bio-kmetovanje, zdravo gospodarstvo, servisne storitve, 

kulturo, umetnost, socialne zadeve, skrb za ranljive  
in nemočne, negovanje narave, kar vse spodbuja duševni  

mir - osnovni temelj vsakršnega miru,  
brezskrbnosti in blagostanja. 

 
Pozitivna usmeritev - 76. del 

Spremembam, ki doprinašajo stabilnem miru se pristopa  
brez odlašanja, na vseh nivojih zavesti, na vseh področjih 

udejstvovanja, postopoma in strateško dolgoročno,  
z uvidom-vizijo dinamike in vseh bodočih posledic.  
Konflikte in vojne ne zastavlja človek. Zastavljajo jih 

razbohotena temna bitja in sile, ki upravljajo z glavami, 
naborom napačnega besedičenja od premalo razvitih, lažno 
samozavestnih, premalo zavednih ljudi, ki ne presežejo niti  

lastne, kaj šele od drugih, manipulativne podzavesti.  
Značajno nepravilno je složno demonsko dirigirano, 

prvenstveno po odločevalcih, oblastnikih, ki 'nekako' stremijo 
samozaščiti, posledično nadzoru, kar ljudi razdvaja in ustvarja 

konflikte. Človek se tega premalo zaveda in nikoli dovolj.  
V tem nadrejeni demoni, zastavljajo le, kar jim pripada,  

kar je normalno za njih…, na učečem posamezniku pa je,  
ali bo to strokovneje preučeval, se iz tega izvlekel, kolikem  

od vsega tega bo zmogel dejansko odstopiti, se tega 
gledališča, sebe lutke, odpovedati v prid nečem višje 

zavednem, po lastni volji usmeril v pravilneje, bolj 
dobronamerno. Dokler človek, vse krog sebe, ne opaža kot 

vodene figure, ne more biti boljše ali pravilneje voden tudi sam, 
kot vodene, med seboj so, bolj ali manj podobne lutke.  

Svet predstavlja veliko lutkovno gledališče, 'impozantno' 
predstavo zatečenih, spozabljenih duš. Kdor Svet pravilneje 

podoživlja, ne more imeti veliko razlogov da tarnal bi, se jezil, 
bentil se, tožaril - vsega tega in takega sveta ne sprejemal  

- Lahko pa, in verjetno da - nekaj s tem gledališčem  
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že upravlja, s tragično ali komično, ni pomembno, zgolj spisano 
že, predstavo - Nekaj v planetarnem se da in zmore sodelovati 
in sokreirati, tudi če duša ni poznana niti javno izpostavljena. 

 
Pozitivna usmeritev - 77. del 

Izražati absolutno samovoljo, diktaturo, moč nad ostalimi, 
pomeni dejavnik pokvarjenosti. Razmišljanje namesto drugih  

se imenuje manipulacija, ko oblastniki upravljajo z življenji 
drugih, kot da ljudje ničesar niso sposobni - žal, se večina temu 
preveč prepusti, dokler res ne izpade 'nesposobna' in naivna, 

kljub temu, da vsakdo zmore neke sposobnosti, združeni  
pa vse, kar je potrebno, da se nepravilno odpravlja in odpravi. 
Želja po moči (položaju) zastopnika onesposoblja (predvolilnih 
obljub) in postopoma povzroča vse bolj nepravilno in kvarno 
mišljenje, ki rezultira slabe odločitve. Zlonamerna bitja stalno 

spremljajo to 'preobrazbo'. Odlično poznajo lastnosti in slabosti 
človeškega mišljenja, kot človek pozna navade lastnih kokoši, 

drobnice, goved. Višje inteligentnem ali bolj pametnem ni težko 
upravljati s povprečno osebo; dobrem trgovcu ni težko prodati 
izdelka, ki ga kupec ne potrebuje oz. kasneje nikoli ne uporabi  

- s tem, sebična ekonomija, obvladuje ves potrošniški svet 
 -  ''še nekaj rabim, 'za dušo', kar niti ne rabim''. 

 
Pozitivna usmeritev - 78. del 

Starši se premalo zavedajo posledic, nevarnosti sevanja 
telefonov, pametnih uric na zapestjih otrok, raznih brezžičnih 
aparatov, vsega v bližini zelo občutljivih telesc, otrok, ki sedijo  

v električnem avtomobilu, ki vpijajo vse, kar kvarno  
se multiplicira na razvoj možgan, celotne telesne strukture.  

Mlad par se ne zaveda posledic sedenja v električnih prevoznih 
sredstvih, številnih posledic škodljivega sevanja, ki onemogoča 

spočetje lastnih potomcev. Mnogovrstne so 'preizkušnje',  
vse bolj kvarnih vplivov na razvoj genetike, ki že čez 10 do 15 

let, gotovo ne upraviči pojma 'genetike', kar bo z leti razvoja vse 
bolj opazno. Potrošništvo je že doseglo (preseglo) vrh in upada, 
zavedni ljudje izgubljajo zaupanje v industrijsko predelana živila 

in monokulture; v EU je že 60% GSO, v Srbiji že 35%  
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printanega mesa… Zavest ljudi stremi avtohtonim pridelkom  
na lokalnem nivoju; da se neguje vrt, sadovnjak, hrani domača 

semena, spodbuja raznolikost, pa dobre odnose s sosedi,  
za izmenjavo semen in pridelkov ali vzajemno pomoč pri delu. 

Industrijska prehrana vsebuje preštevilne sumljive primesi 
(mikroorganizme, parazite, aspartam, radioaktivne delce, 

konzervanse, kemikalije…), dasiravno ne to, ne ono, ne tretje, 
dobre genetike, ne ovira pri strokovno zastavljenem razvoju… 
Grobarji opažajo, da se trupla počasi razkrajajo zaradi velikih 

količin zaužitih konzervansov. Dokazano so trupla toliko 
toksična, predvsem od sumljivih medikamentov, zdravil,  

da bi pokopi (po analizah), morali biti po zakonu prepovedani, 
zaradi nevarnosti prekomernega zastrupljanja  

zemlje in podtalnice. 
 

Pozitivna usmeritev - 79. del 
Osebna rast je priporočljiva, ne le ker je 'pozitivna': fizična 

aktivnost, sodelovanje, uslužnost, znanje z vsemi mogočimi 
izkustvi ustvarjajo krepost, zdravje, bogato življenje  

in brezskrbno starost - temu nasprotno gre prehitevajoča 
tehnologija: telesna pasivnost, splošna nezainteresiranost, 

duševna osama, odvisnost od 'aplikacij', AI, medicinski aparati, 
roboti, bolehnost, moledovanje za predčasno 'evtanazijo'… 

Dobro je pogledati, kako izgleda zastopnik, njegov stas,  
ki se mu zaupa svoj glas in svojo voljo - posplošeno: 

- nekomu z velikim trebuhom; z nerazrešenimi, emocionalnimi 
problemi; prenajedanju, nepreudarnem, nezglednem... 

- nekomu, ki je plešast; preveč analitičnem in intelektualnem,  
s pomanjkanjem življenjske presoje, trmo, vsiljevanjem  

svojega prav… 
- nekomu, ki je 'že' sivolas; preveč subjektivnem doprinosu, 
slabšem obvladovanju realnosti, pretirani zaskrbljenosti… 

- nekomu, ki je starikav, naguban; 'emocionalnim brazdam', 
jeznem, obsojajočem zaradi lastnega neravnovesja… 

- analitičnim poklicem, kondicioniranem razmišljanju, ki splošno 
obvladujejo prostor a ne vodijo v pravilno smer… 

- odličnim govorcem; prikritem in učinkovitem prepričevanju,  
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leporečju obljub brez dejanj… 
 

Pozitivna usmeritev - 80. del 
Komu služijo pre-številne kamere, radarske kontrole hitrosti, 

kontrola ljudi, nepotrebne naprave, označbe za omejitve,  
kar vse naravno vznemirja ljudi. Zaupanje v ljudi, spodbuda 

večji odgovornosti, prilagajanju prometnim okoliščinam,  
je pozitivni pristop. Zagotoviti varen pretok vozil. Razširiti vozne 

pasove republiških cest za en meter varnega kolesarjenja  
- med mesti brez pločnikov, saj nemalo kolesarjev prevozi prek' 

20000 km letno, pa niso trgovski potniki ;-) Tudi rekreacija  
in pohodništvo strmo narašča, ljudje se zavedajo pomena 
gibanja, neke osvobojenosti, dobrih inspiracij v naravnem 

okolju, prevetrenem, metafizično čistejšem ozračju, 
samoregulativnem razpoloženju, boljšem počutju, stanovitnem 

zdravju, brez bremen zdravstvenih storitev in zdravil. 
 

Pozitivna usmeritev - 81. del 
Nezaupanje, omejevanje, ignoranca, je neprimerno.  

Ustvarja nemir, prej ali slej se nakopičen bes v ljudeh,  
z občutkom vplivne nemoči, kolektivno (brez samokontrole) 

sprosti. Računati je na odziv mladih, neobremenjenih  
od ‘materialnega’, neobremenjenih od žuganja, nezaupanja 

vrednih, uradnih organov… Mladi, vzornike med starejšimi vse 
težje prepoznajo, zato bodo znatneje pripomogli k splošnim 

spremembam, zastaviti bolj odgovorno in dejansko doprinašati, 
delati, ustvarjati in narediti. Je kdo še prepričan,  

da bi se (neposredne) množice posameznikov v brezvladju 
(anarhiji), tako slabo usklajevale, kot se doslej (posredno)  

z neprosvetljenim aparatom sistema?  
Le posameznik, neomejen po svojem (duševnem) bistvu  

ima možnost samospoznanja in objektivne presoje, zavedajoč 
se svojih dometov sposobnosti. Več samospoznanja pomeni 

več osnov učinkov znanja, številnih dobrih rezultatov,  
v spodbudo pridobivanja dodatnega znanja. Če poznaš sebe 

 ‘poznaš’ tudi primerne zastopnike. Oblastnika, ki grobo zlorabi 
 položaj v škodo (številnega) ljudstva, je potrebno omejiti ali  
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onemogočiti, tudi z odvzemom titule, akademskega naslova, 
vojaškega čina, licence, prostosti, imetja. 

 
Pozitivna usmeritev - 82. del 

Duhovno-celostna spoznanja se težje umeščajo v obstoječo 
družbeno zavest. Malokdo dojema zakonitosti evolucije 
človeštva in možne scenarije. Postopoma in nezadržno  

se ljudstvo drami - z velikim razlogom; iz (duhovne) iskre  
- požar. Spodbujamo etično klene individualce, naj se bolj 
izpostavljajo. Dober občutek je, kadar se odloči in postori-š  

kot je prav. Srečen si le, ko svojo resničnost sprejemaš  
pravilno - Postani in obstani srečen, z nekaj več truda,  

lahko za vedno. 
 

Pozitivna usmeritev - 83. del 
Dober in kreposten zastopnik, zase ne sprejema privilegijev,  

ki bi bili drugačni kot za ostale državljane.  
Ne čuti se ogrožen od zunanjega sveta, pa se lažje odreče 

osebnemu varovanju. No, ako imamo v mislih najvplivnejšega 
voditelja, preds. Putina, ki je desetletja (stoletja) 

predpripravljen, določen in zadolžen, da, začenši z letom 2008, 
opravi vse naloge planetarnega značaja, je potrebno  

iz upravičenih razlogov sprejeti, zakaj  
je njemu dodeljeno okoli 5000 ljudi za delovanje in varovanje. 
Kdor dobronamerno in dosledno deluje in se zaveda višjega 

pomena služenja ljudem, sprejema tudi dejstva višje realnosti, 
da ga ščitijo številni duhovi ljudstva.  

Zaveda se tudi obstoja številnih duhovnih bitij, tudi njemu 
dodeljenih, ki spremljajo njegovo življenjsko pot in ga pravilno 

vodijo, ne le za osebni razvoj, in ki v ustrezni bližini 
vzpostavljajo okoliščine za njegovo poslanstvo, pri čemer  

tudi varujejo svojega varovanca.  
Krepostna oseba iz-ve, kakšni angeli in vodniki  

so mu dodeljeni, koliko jih je, iz katerega nivoja zavesti delujejo, 
ki varovanca, spremljajo, vodijo in varujejo skozi vse življenje, 

da svoje poslanstvo opravlja-š kar se da kreativno,  
strokovno in aktivno. 
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Pozitivna usmeritev - 83. del 
Dober zastopnik se zaveda časti zaradi zaupanja ljudi, 

predvsem pa vloge in svojega poslanstva, zato ni obremenjen  
z višino plače, statusnimi simboli, obleko po 'zadnji' modi,  

lepo kravato ;-) Zaupanja vreden, pogosto že ima in premore 
zasluge za širok krog ljudi. Kakšne zasluge se komu dejansko 
priznajo za pravilen razvoj, o tem ni toliko merodajno mnenje 

strokovnih kolegov, uradov, institucij države, tudi javno mnenje 
ne. Gre za zasluge, kdo dejansko doprinaša za pravilen razvoj, 

kar zanima le peščico. Gre za obstoj obstoječih informacij  
in pomembno izpostavljanje teh informacij v prostor,  

in tu se lahko doprinese že s svojo telesno podobo, eteričnim 
(pravilno-živo-tvornim) telesom, zavestno dušo, najbolj pa 
'nemim' duhom, kar vse vsebuje in stalno seva informacije, 
neprimerno bolj in bolj relevantne kot od nekoga, ki javno 

izpostavljen na najvišjem posvetnem položaju, oddaja svoje, 
nižje in nižje usvojene informacije. Zaradi višjih torej 

prednostnih dejstev je vredno pa potrebno večkrat poudarjati, 
da je vsakdo med preučevalci, ki  krepostno usvajate vsebine 

višjega značaja, veliko bolj pomemben in dejansko bolj vpliven, 
kot bi zase smatral, zato naj bo tudi bolj samozavesten, 

suveren, primerno samozaščitniški in nevsiljeno nepopustljiv,  
predvsem ko gre za težje usvojeno znanje. 

 
Pozitivna usmeritev - 84. del 

Ta svet bo še dolgo zapostavljal, ignoriral in zasmehoval 
vodilne vsebine, zato je potrebno, ne le zavedanje soobstoja  

te bridkosti, ampak tudi stalno spremljajoča strpnost,  
do preštevilnih, ki opazneje zaostajajo, ki potrebujejo več časa, 

da kaj od 'preveč je tega' sprejmejo in k tem, z navdihom ter 
lastnim izkustvom v praksi, tudi sami pristopijo. Za namen 
učinkovitega darovanja drugim, obenem ohranjanja lastnih 
vitalnih sil, je to eden od pomembnejših okultnih zakonov,  

ki mora postati živa maksima…, ker se človeka ne sme 
prekomerno niti prepogosto spodbujati ali potiskati k pravilnem, 

ampak se, specifično za posamezno dušo, poustvarja etične 
okoliščine - postaviti jo v primerno izhodišče, kjer bi lahko,  
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ali bo lažje, a prvenstveno samoiniciativno, s pomočjo razuma, 
v nečem začetnem pristopila. Korak za korakom zastavlja  

se pot, dokler se…, in tako, po malem, vse bolj človeško bitje 
pristopa k vsemu, čemur nagovarja ga višji jaz ali duša,  

dokler suvereno ne usvoji, kaj pomeni biti krepostna duša  
- ker samo taka, odziva se prav na vse, že navajena je,  
kar spodbuja jo na stalno duševno-duhovno pozornost,  

ne oziraje na stanje telesnega počutja, napora ali utrujenosti  
- postati povsem buden, pozoren na vse - postati Buda  
po zahtevnejših kriterijih, iz Evro-Atlantskega zahoda. 

 
Pozitivna usmeritev - 85. del 

Do znanilcev novega časa je zelo nekorektno in 'nepravično', 
ko uradne institucije čislajo bolj 'svoje' strokovnjake,  

ne da bi spoznali, priznali in upoštevali duhovne znanosti,  
ki so neprimerno bolj verodostojne. Najbolj pomembno  

je najvišje zastavljeno znanje, ki vsebinsko najpravilneje 
odgovori na vsa vprašanja povezana na razvoj človeške vrste. 

Na eni strani imamo nekega teologa ali politika, katerih 
predavanja obišče množica dobrodušnih a tudi opazno naivnih, 

duševno neafirmiranih ljudi. Po drugi strani, ostajamo priča,  
ko se organizatorji predavanj, vljudnostno ali nestrinjajoče,  
po neznanju z diskrecijsko pravico, otepajo predavateljev, 

četudi želijo ljudem približati, nekaj drugačne napotke  
in opomnike, in gotovo od največje koristi. Višje uporabno 
znanje, spodbuja in ustvarja večje bio-informacijsko polje,  
ki je tudi višje vplivno, in ki je iz perspektive Vesolja najbolj 
merodajno, tako v znanju kot v samozaščitnem. Za večino 

organizatorjev, gostiteljev predavanj, predvsem za direktorje 
knjižnic, je torej bolj merodajen njih osebni domet, kot najbolj 

verodostojna perspektiva - Vesoljnega, dometa dolžine. 
Vsepovsod strčijo pokazatelji, obilje je dokazov,  

kako zlonamerne sile manipulirajo z množico, avditorijem,  
ki je nad manj pravilnimi 'akademskimi' predavanji bolj 

'navdušena' kot nad duhovnimi predstavniki, ki so predani 
posredovanju inteligentnega znanja, za kar ni potrebna 

pretirana posvetna 'inteligenca' niti visoko razvita pronicljivost. 
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Omenjeno naj služi v tolažbo in spodbudo, da se dobrohotno 
znanje pravilneje izpostavlja (-te) z lastnim, srčnim čutenjem, 

po okoliščinah lastnem navdihu (duhu), nepotvorjeno, pogosto 
v bolj preprostem jeziku, v nekem nasprotju z večino posvetnih 

predavanj, kjer se strokovno znanje rado interpretira  
s subjektivnim mnenjem, z rutino že izpovedane, ponavljajoče 

tematike, s preveč uradnim ali togim pristopom. 
 

Pozitivna usmeritev - 86. del 
Človeka ne nagovarjajo zgolj všečno izbrane besede  

in navidez obvladljiv pristop. V bistvu je pomembna duševna 
izraznost, ključno posredništvo med duhovnim svetom-ehom,  

in fizičnimi organi, možgani, srcem, ušesi, jezikom. 
Posvetna oseba, ki se dnevno uveljavlja s svojim strokovnim 

znanjem, je s pridobljeno prakso gotovo bolj vešča govorništva 
od poduhovljene osebe, ki se redko izpostavlja in, ki še takrat 
stremi h ekonomiji, izbranem naboru in bolj izpovedni vsebini. 

Za vse dobronamerne strokovnjake lahko obvelja, da je govoriti 
manj, predati pa več ključnega znanja in rezultatov po lastnih 

izkustvih, predvsem pa doseči pozornost zainteresiranih, 
spodbujati živo mišljenje za nadaljnje, samostojno preučevanje. 
Kdor posluša s srcem, dušo, umom, najbolje pa z vsem svojim 
bitjem, že začuti globino in bogastvo celostne, žive in globoke 
duhovne izpovedi, ki po svojem 'multidisciplinarnem' bistvu, 

nagovarja vsako dušo na svojstven način.  
Značilnost žive duhovne besede je, da ob enaki izpovedi,  

z različnimi impulzi in ustreznimi sprožilci, dovolj učinkovito 
drami vsako posamezno dušo, upoštevaje celo ne-dojemljivost 

brezdušnega. Danes nedojemljiv, jutri nekaj dojemljiv;  
ali etičnost ne izhaja iz neetičnosti. Ali dober razvoj  

ne iz okoliščin slabega. Ali se dobro ne razvija iz slabega…  
Ali povečan mir ne izhaja po koncu vojne…  

- Razlogov za strpnost do drugih in drugačnih, torej ne manjka. 
 

Pozitivna usmeritev - 87. del 
Pri razumnikih, 'realistih' (a-te-istih), slabi polovici človeštva, 

z antropoidno (zmanjšano dovzetnostjo za duhovno realnost), 
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gre za opazno in omejeno povzemanje živih, večplastnih 
vsebin, posledično naravni obrambni 'konflikt': ne vsiljujte nam, 
česar nočemo, ne zmoremo, na da se nam; podobno slabše 

učečem osnovnošolcu pred zahtevnim učiteljem.  
Vsakdo je lahko priča, kako različno se odziva večina na enake 
dobronamerne vsebine ali kako podobno se odziva manjšina 

dobrih ljudi na zlonamerne vsebine. Recimo, da se, tu prisotni, 
držimo bolj slednjega, da nekako dosega podobno mnenje  

o vsem, kar se na Planetu dogaja. Že, ampak Mi predstavljamo 
manjšino od manjšine. Vprašati in zavedati se je - koliko  
pa je ljudi krog vas ali nas, ki dosegli so ustrezno znanje  

za primerno sprejemljivo mnenje. Ko želi se približati 
dobronamerne vsebine 'tja', kjer dobrega odziva ni,  

ker ga še ne more biti, lahko izniči razpoloženje, dobre namere, 
vzame voljo, čas, vitalne moči, zato se je tu še posebej držati 

kriterijev, komu in koliko govoriti, da se vzdržuje znosno osebno 
življenje, z vsemi trpkimi dejstvi, ki spremljajo dobronamerno 
dušo. Seveda se zaradi tega ne tarna, saj se ve, da vsako 
resnicoljubje spremlja vrsto prednosti, ki opazno presegajo 

stanje počutja, obvladovanje in kvaliteto notranjega življenja,  
od običajnih ljudi. Ne sosedova, naša trava je in ostaja  

najbolj zelena. 
 

Pozitivna usmeritev - 88. del 
Bolj kot je nekdo v nečem strokoven, na večji odpor lahko  

naleti med nepodučenimi ljudmi. No, tudi krepostne duše imajo 
določen odpor do nasprotnega, nepravilnega razvoja,  
od pametnih telefonov, do pametnih cepiv, pametnih 

avtomobilov, vse bolj 'pameten' postaja ta svet, svet že,  
človek v njega ujet, z maloumjem vred. Ker živimo na Planetu, 

kjer večina duš ne ve niti zase, kaj šele da bi svoja telesa 
spravile v red, je povsem 'normalno', da nasprotne sile,  

ne-duševno stanje zadržujejo kolikor se le da. Normalno je,  
da spodnje sile motijo gornje. Na nas je, da se ne spozabimo, 

da predstavljamo gornje sile, predvsem pa, česa vse smo lahko 
deležni, saj opazno posegamo v njihovo 'zelje' ;-) Že, ampak  

to 'zelje' je bilo nekoč naše, zaupano Evi in Adamu,  
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in čas je - Mi ga hočemo nazaj ;-) Bodo ta spodnji kar popustili  
- ne bodo, še tisočletja ne. Tudi to se ve, zato se že danes vse 
zastavlja tako, da bo vedno manj 'presenečenj', in da se v tem 
še dodatno krepi, jača duhovna krila in zlahka poleti v gornji 

svet, kljub težavni gravitaciji spodnjega. 
 

Pozitivna usmeritev - 89. del 
Temne sile prežijo še posebej na tematike, ki so povezane  

z etičnimi vsebinami, socialnimi vprašanji, inspiracijo za zdravo 
družbo, predvsem pa duhovnimi vsebinami, pri čemer ne marijo 

new-age socialno-inženiranih vsebin, saj so jih pametno 
zastavile (piscem šepetale) kar same. Da se zmede iskalce 

resnice je dovolj, da se nekaj spiše po modrosti mesečevih sil, 
npr. teozofije, zelo zanimivo branje…, a kaj ko je le polovica 

korektnega, polovica pa zavajajočega. Dr. Rudolf Steiner  
je dolgo toleriral delovanje teozofskega gibanja, dokler ga višja 
resnica ni iztrgala iz teozofskega ugodja. Seveda so mu boljši 

umi sledili, tako kot tudi sami sledimo naj-boljšim izvorom,  
ne prepustimo se utečenem, ne dovolimo si, da pritok novega 

znanja in novih informacij zastane. Ideja Antropozofskega 
društva Slovenije se je držala opomnikov in manj znanih 

Steinerjevih načel, da je potrebno antropozofijo razvijati naprej 
in neutrudno osveževati znanje. Dr. Steiner ni odobraval,  

da antropozofi citirajo njegove besede in neko-svoje mnenje 
zgolj navezujejo nanje, ne da bi sami usvajali in doprinašali 

razvoju novih duhovnih vsebin, predvsem takih, ki bolj ustrezajo 
utripu današnjega, bolj dinamičnega časa. Suverene duše  
ne marijo, kaj si člani 'drugih' antropozofskih društev mislijo  
o 'prvih', ki jih sploh ne poznajo, niti imajo notranjih moči,  
da bi se kdaj soočili z njimi - ostaja tako, kar tudi ustreza,  

je bremen že dovolj. 
 

Pozitivna usmeritev - 90. del 
Vesolje najbolj ve, kdo in pri čem dejansko vplivneje doprinaša, 

torej se ni potrebno obračati na mnenja in izjave drugih,  
ki nočejo ali ne zmorejo, nečem bolj naprednem ali bolj 
težavnem slediti. Aktivni član (antropozofskega) društva  
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je dolžan, da sebe, seveda z dušo, nekje umesti, kjer največ 
lahko doprinese. Sprva naj prepozna duh ali poslanstvo 

društva, ob tem začuti ustrezen utrip, da umeri se, postane del 
večjega utripa. Ako gre tako, vse lepo steče, in v skladu je,  

z nivojem dojemanja in danimi sposobnostmi vsakega 
pravilnega, smiselnega članstva. Včlanjevanje, ki živem utripu 

ne sledi je bolj jalovo in neprimerno, saj še drugim jemlje 
inspiracijo, kar zmanjšuje utrip duhovnega bitja, ki ga vsako 

društvo živi, predstavlja, zastopa in dodatno razvija.  
Ne morejo vsi obstati na bio-dinamičnem kmetovanju,  
lahko pa pripomorejo npr. z blagoslavljanjem zemlje,  

da se zmanjša uporabo astralnih ali pak fizičnih (gnojil), 
potrebnih substanc. Ne morejo biti waldorfski vsi pedagogi ali 

zdravniki, ako tudi oni potrebujejo napredne smernice,  
za katere, danes polno zaposleni, ne zmorejo najti časa,  
še manj, da bi, čez lastni plot, posegali v dodatno znanje.  

Jooj, kako dobrodošlo je, zgolj osnovno znanje, npr. iz okultne 
psihoanalitike, za potrebe, kasneje, zelo cenjenega 

psihoterapevta, še posebej zaradi 'strupenega' znanja, 
dejstev učinkovitega in bolj strokovnega delovanja,  

spisanega celo, v občutno tanjših knjigah. 
 


